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Підсумки діяльності навчального закладу у 2022/2023 навчальному році та 

завдання педагогічного колективу на 2023/2024 навчальний рік 

 

Вступ Основна діяльність НВК спрямована на створення умов для реалізації 

державної політики в сфері освіти, виконання Законів України «Про освіту», 

«Про повну  загальну середню освіту», «Про внесення змін до законодавчих 

актів із питань загальної середньої освіти щодо організації навчально-

виховного процесу», постанов Кабінету Міністрів України «Про 

затвердження Положення про загальноосвітній навчальний заклад», «Про 

затвердження Державного стандарту початкової загальної освіти», «Про 

затвердження Державного стандарту базової та повної загальної середньої 

освіти», та інших законодавчих та нормативно-правових документів із питань 

виконання законодавства України в галузі «Освіта».  

На кожному рівні навчання забезпечується виконання державного 

стандарту, а також дається теоретична і практична підготовка з дисциплін 

навчального плану з метою максимального розвитку інтелекту, загальної 

культури, творчих можливостей, фізичного і морального здоров'я.  

Успішність подолання кожного рівня, виконання його освітніх задач 

гарантується школою тільки за умови усвідомленого й добровільного 

дотримання всіх норм і правил шкільного життя, активної співпраці з 

батьками, відкритістю навчального процесу.  

Управління 

закладом 

У 2022-2023 навчальному році управління закладом було спрямовано на 

здійснення державної політики в галузі освіти, збереження кількісних і 

якісних параметрів мережі, створення належних умов для навчання і 

виховання учнів, удосконалення змісту навчально-виховного процесу, 

впровадження нових освітніх технологій, розвиток здібностей дітей і 

підлітків, подальше впровадження профільного навчання. 

Керівництво, підвищення якості та ефективності внутрішньошкільного 

управління забезпечувалося документами планування роботи: 

перспективним, річним, робочим навчальним, місячним та тижневим 

планами.  

Принцип доцільності і оперативності прийняття управлінських рішень 

адміністрації базувався на аналітичних даних, отриманих в ході 

внутрішньошкільного контролю. 

Адміністрацією постійно проводились консультації та спільно 

розглядалися питання з такими структурними підрозділами закладу, як: 

Рада школи, батьківський комітет, профспілковий комітет. 

Підсумки 

роботи ГПД 

У  минулому  році працювало планувалася робота 2 груп продовженого 

дня, прте через військовий стан  групи не працювали.  

 

Індивідуальна 

форма 

навчання 

 

Право громадян на доступну освіту реалізувалося шляхом 

запровадження різних форм навчання, однією з яких є навчання за 

індивідуальною формою. Індивідуальним навчанням охоплені учні, які за 

станом здоров‘я не можуть відвідувати навчальний заклад.  

У 2022/2023 навчальному році у навчальному закладі за індивідуальною 

формою  не навчався жоден учень. Проте навчалися учні за екстернатною 

формою навчання, а також одна учениця  6 класу на інклюзивному 

навчанні. 
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Облік 

продовження 

навчання та 

працевлаштува

ння 

випускників 

У 2023 році зі школи було випущено 11 одинадцятикласників, 2 -  9-

класники.  

Статистичний аналіз даних показав, що станом на 31.08.2023 обидва  

випускники 9-х класів продовжують навчання.  

У 2023 році випущено 11 учнів 11-го класу, з них продовжують навчатися 

11 учнів (100%). . 

З  11випускників навчаються в:  

- ПТУ– 5 (45%)  

- ВНЗ ІІ–ІV рівня акредитац ії – 4 (36 %), 

- курси – 2 (19%). 

Не навчається  – 0 (0%).  

 

Кадрове 

забезпечення 

У 2022-2023 навчальному році навчально-виховний процес у школі 

забезпечували 29 педагогів. 

Кількість педагогічних працівників (за віком):  

 до 30 років – 2 

 31-40 років – 5 

 41-50 – 3 

 51-55 – 10 

 Більше 55 – 9 

Кількість педагогічних працівників (за стажем):  

 До 3 років – 0 

 3-10 років –5 

 10-20 років –5 

 Більше 20 років – 19 

Кількість педагогічних працівників (за категоріями і педагогічними 

званнями):  

 Вища – 11 

 Перша – 8 

 Друга – 3 

 Спеціаліст - 7 

 Учитель-методист – 2 

 Старший учитель –6 . 

Атестація 

педпрацівни-

ків 

Велику стимулюючу роль у професійному зростанні педагогічних кадрів 

відіграє атестація, яка сприяє моральному і матеріальному заохоченню 

педагогічних працівників, узагальненню та впровадженню досвіду кращих 

вчителів у практику навчання та виховання учнів. 

Робота з атестації педагогічних працівників навчального закладу була 

організована відповідно до Типового положення про атестацію 

педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і 

науки від 06 жовтня 2010 року №930, зареєстрованого у Міністерстві 

юстиції 14 грудня 2010 року за №1255/18550 та наказу Міністерства освіти 

і науки, молоді та спорту України від 20.12.2011 № 1473 «Про 

затвердження Змін до Типового положення про атестацію педагогічних 

працівників», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 10 січня 2012 

р. за № 14/20327 пройшла атестація педагогічних працівників.  

В період атестації вчителями на високому рівні були проведені відкриті 

уроки, відкриті виховні заходи, організована робота щодо вивчення і 
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впровадження прогресивного педагогічного досвіду кращих вчителів.  

За результатами атестації: 

 присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст І категорії» - 3; 

 підтверджено раніше присвоєну кваліфікаційну категорію «спеціаліст 

вищої категорії»  - 3, підтверджено раніше присвоєне звання «Старший 

вчитель» - 2.  

Підвищення 

кваліфікації 

 

Педагогічний колектив школи постійно працює над підвищенням рівня 

фахової майстерності, про що свідчить кількість вчителів, які у 2020/2021 

навчальному  році пройшли курси підвищення кваліфікації та спецкурси: 

- курси підвищення кваліфікації при Черкаському ОІПОПП -      5 

вчителів; 

- семінари-практикуми для вчителів НУШ – 3 вчителі.  

 

Методична 

робота з 

педагогічними 

кадрами 

 

Важливою складовою кадрової політики є система роботи з підвищення 

кваліфікації педагогічних працівників. 

Робота з педагогічними працівниками щодо підвищення професійної 

майстерності здійснюється у відповідності з певною структурою:  

- індивідуальні, групові, колективні форми роботи;  

- курси  підвищення кваліфікації педагогів;  

- участь у конкурсах професійної майстерності;  

- школа молодого спеціаліста, наставництво;  

- самоосвіта та атестація педагогів;  

- вивчення, узагальнення та поширення ППД;  

- публікації власних наробок;  

-  

У 2022/2023 навчальному році педагогічний колектив  школи працював 

над реалізацією останнього  практичного етапу єдиної методичної теми 

«Використаня компетентісно зорієнтованих технологій  розвитку 

особистості в контексті Нової української школи» в рамках районної 

науково-методичної проблеми «Розвиток професійних компетентностей 

педагога як головний чинник підвищення якості освіти». Цього року 

буде продовжувати роботу над методичною проблемою: "Використаня 

компетентісно зорієнтованих технологій  розвитку особистості в 

контексті Нової української школи».  

Навчальними закладом забезпечувався доступ до змісту, форм і методів 

науково-методичного підходу, умов реалізації теми, осмислення очікуваних 

результатів, виокремлення технологічних процедур. Різноманітність 

методичних заходів за формами проведення та змістом забезпечували 

процес набуття досвіду з теми. 

У школі успішно працювала методична рада (голова МР –Бебко В.М.), 

яка координувала методичну роботу з підвищення якості освіти у 

навчальному закладі. На засіданнях методичної ради розглядалися 

теоретичні питання, визначались основні аспекти практичної реалізації 

нововведень, проводився аналіз їх доцільності та результативності, 

розроблялись методичні рекомендації по використанню передового 

педагогічного досвіду, затверджувались плани роботи методичних 

об’єднань, творчих груп, викладання факультативів, курсів за вибором, 

тексти завдань для проведення тематичних і семестрових атестацій.  

Методичною радою закладу розроблена структура організації 

методичної роботи, яка забезпечувала підвищення рівня методичної 

підготовки педагогів, практичне опрацювання методичної теми школи. 
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Упродовж 2022/2023 навчального року було організовано роботу 4 

методичних об’єднань за напрямками: природничо-математичний (керівник 

Логин В.М.), суспільно-гуманітарний (керівник Пампушко Н.П.), класних 

керівників (керівник Муржак О.В.), вчителів початкової школи 

(керівникАндрущенко С.М.), затверджено плани роботи, методичні теми, 

над якими працювали ШМО. Робота методичних об’єднань була 

спрямована на удосконалення методичної підготовки, фахової майстерності 

вчителя, удосконалення методики проведення уроку. Були проведені 

заплановані засідання методичних об’єднань, на яких обговорювалися як 

організаційні питання (підготовка і проведення олімпіад, предметних 

тижнів, проведення контрольних зрізів, затвердження завдань для 

державної підсумкової атестації), так і науково-методичні питання. 

Традиційними формами методичної роботи з учителями були засідання і 

творче звітування методичних об’єднань, семінари–практикуми, 

педмайстрені, майстер-класи.  

У рамках «Предметних днів» були проведені предметні дні початкової 

школи; образотворчого мистецтва, історіії, правознавства; фізичної 

культури та захисту Вітчизни; математики; української мови та літератури; 

російської мови та світової літератури; іноземної мови, у яких взяла участь 

велика кількість учнів. У рамках проведення предметних днів було 

організовано виставки тематичних газет, презентації для учнів різних 

класів, свята, лекції тощо.   

Одним із напрямків методичної роботи школи була організація роботи з 

молодими спеціалістами,  завдання якої – надання необхідної допомоги 

молодим спеціалістам в оволодінні методикою викладання свого предмета, 

розвиток вмінь використовувати у своїй роботі досягнення сучасної 

психолого-педагогічної науки, творчої активності молодих спеціалістів. У 

2022/2023 навчальному році у закладі працювало 3 молоді спеціалісти: 

вчитель географії Харченко С.В., яка працювала під наставництвом 

Мокрицького В.Г. ,  а також вчитель англійської мови Скоряк  І.О., яка 

працювала  під наставництвом досвідченого педагога Осередько Л.Г., 

вчитель початкових класів  Палай Є.А., яка працювала під наставництвом 

Шаповал Н.М. 

Разом із учителями-наставниками було розроблено спільний план 

роботи, за яким працювали молоді спеціалісти. Адміністрація школи  

відвідувала уроки та позакласні заходи малодосвідчених педагогів, 

надавала методичну допомогу у підготовці до уроків, під час аналізу яких 

були надані рекомендації щодо підвищення методичного та фахового рівня. 

Молоді спеціалісти Харченко С.В., Палай Є.А. відвідували заняття 

районної Школи молодого учителя. 

Педагоги закладу взяли участь у  методичних заходах обласного, 

Всеукраїнського, Міжнародного рівнів: вебінари інтерактивної школи 

творчого вчителя, інтернет конференції, районні семінари, фестивалі 

інноватики.  

 

Інноваційна 

робота 

Створені умови для організації методичної роботи, впровадження 

інноваційних технологій, консультаційна допомога учителям. 

Протягом останніх років школа ефективно працює над впровадженням 

інноваційних методик навчання та виховання на основі компетентнісного 

підходу, а саме технологій критичного мислення, інтерактивні технологій, 

методу проектів, про що свідчать високі результати стану вивчення 

викладання предметів, моніторингові дослідження. Колективом школи 

опрацьовано велику кількість науково-методичної літератури з приводу 
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сучасних педагогічних технологій, постійно проводиться консультаційна 

робота в межах ШМО та на рівні всієї школи. Школа  впроваджує досвід 

впровадження творчої спадщини О.Захаренка.  

Вчителі беруть участь у вебінарах, Інтернет заходах, онлайн-курсах. 

Творча група вчителів під керівництвом завступника директора Черес 

К.П., директора школи Цюри К.О., педагога-організатора Муржак О.В. 

підготували книгу на 14 Міжнародну виставку виставку «Сучасні заклади 

освіти» на тему патріотичного виховання на засадах козацької педагогіки. 

Робота здобула золоту медаль, що говорить про високий професіоналізм 

педагогів та належний рівень козацько-патріотичного виховання в закладі 

освіти.  

 

Робота з 

обдарованими 

дітьми 

З метою реалізації Державної програми роботи з обдарованою молоддю 

адміністрацією та педагогічним колективом школи у 2021/2022 

навчальному році були здійснені такі заходи: 

 поновлений шкільний інформаційний банк даних про обдарованих учнів 

школи; 

 поновлена наукова-методична база з питань роботи з обдарованими 

дітьми; 

 проведений шкільний етап Всеукраїнських учнівських олімпіад з 

навчальних предметів; 

 організована робота з підготовки та участі учнів школи в районному та  

обласному етапах Всеукраїнських учнівських олімпіад з начальних 

предметів; 

 організована робота з підготовки та участі учнів школи у районному, 

міському та всеукраїському етапах предметних турнірів; 

 організовані та проведені шкільні конкурси та виставки творчих робіт 

учнів, спрямовані на виявлення та самореалізацію обдарованих дітей; 

 організована робота гуртків та факультативів за бажанням учнів; 

 забезпечене інформування про всі досягнення учнів школи; 

 визначені кандидати з числа обдарованих учнів школи на виплату 

щомісячної стипендії Золотоніської районної ради «Кращий учень району». 

Робота колективу школи, яка проведена за програмою виявлення та 

підтримки талановитої молоді і створення умов, необхідних для розвитку 

індивідуальності, має свої позитивні результати. Як відомо, дієвим засобом 

формування мотивації до навчання, підвищення пізнавальної активності, 

поглиблення і розширення знань, створення умов для збереження і 

розвитку інтелектуального потенціалу нації є різноманітні інтелектуальні 

змагання: Всеукраїнські олімпіади, турніри, Інтернет-олімпіади, 

інтерактивні конкурси.  
Аналізуючи роботу ШМО під час організації і проведення шкільного та 

районного етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних 

предметів, конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів 

МАН України слід відзначити, що в даному напрямку вчителі працюють 

несистематично й неактивно. З 05.11.2022 по 25.12.2023 року 13 учнів 

школи взяли  участь у ІІ (районному) етапі Всеукраїнських учнівських 

олімпіад із 13 навчальних предметів: географії, англійської мови, 

математики, історії, української мови та літератури, фізики, хімії,  

правознавства, інформатики, біології, трудового навчання, інформаційних 

технологій. Активність могла б бути більшою, але завадили карантинні 

обмеження та військовий стан.  

За результатами  II етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з 

навчальних предметів учні школи посіли 4 призові місця ( математика, 



6 

 

українська мова). Кількість призових місць у районному етапі у 2022/2023 

навчальному році  збільшилася вдвічі у порівнянні з 2021/2022 навчальним 

роком. Разом із цим  другий рік поспіль немає призових місць із фізики, 

географії,біології. Маємо призові місце в ІІІ етапі олімпіад – Рибалко А. ( 

укр. мова), конкурс знавців рідної мови ім. П.Яцика ( вчитель-наставник – 

Бебко В.М.) 

Учні школи брали участь в обласній Інтернет-олямпіаді 

«Інтелектуальний резерв Черкащини» ( українська мова, історія, географія, 

математика, правознавство, фізика).  

Також учні школи взяли участь в турнірі з природничих дисциплін за 

підтримки МАН. Команда школи «Еврика» досить успішно подолала І тур 

змагань( керівники – Логин В.М., Гавриш З.І., Харченко С.В., Бакай К.В.). 

Учень 10 класу Голосій Артем під керівництвом вчителя Пампушко 

Н.П. взяв участь у захисті наукових робіт МАН в секції «Психологія» та 

виборов ІІІ місце в обласному етапі конкурсу.  

Учні брали участь в конкурсі есе «Мій Шевченко» , «Я маю право на 

життя»  та ін. 

Таким чином, аналіз досягнень дає змогу визначити, що у 20212022 

навчальному році, не зважаючи на військовий стан та карантинні 

обмеження,  була проведена більш різноманітна та результативна робота 

порівняно з попереднім навчальним роком щодо виявлення творчих 

здібностей та розвитку обдарованості учнів. Близько 50% учнів стали 

учасниками районних, міських, обласних, всеукраїнських олімпіад, 

турнірів, конкурсів, змагань тощо. Але результати, яких досягли учні, 

недостатньо високі. Це свідчать про несистематичну  роботу педагогічного 

колективу щодо реалізації програми «Обдарована молодь». Тому потрібно  

активізувати роботу з обдарованими дітьми.  

Виховна 

робота 

Виховна робота у навчальному закладі здійснювалась на засадах 

педагогіки співробітництва учнів, їхніх батьків та громадськості, 

спрямована на реалізацію Національної доктрини розвитку освіти України 

у ХХІ столітті, Концепції громадянського виховання, Законів України «Про 

загальну середню освіту», «Про освіту», Концепції виховання дітей та 

молоді в національній системі освіти школярів, Концепції громадянського 

виховання особистості в умовах розвитку української державності, 

Національної програми патріотичного виховання населення, формування 

здорового способу життя, розвитку та зміцнення моральних засад 

суспільства, Програми «Основні орієнтири виховання учнів 1-11-х класів 

загальноосвітніх навчальних закладів України».  

Сучасний зміст виховання в НВК— це науково обґрунтована система 

загальнокультурних і національних цінностей та відповідна сукупність 

соціально значущих якостей особистості, що характеризують її ставлення 

до суспільства і держави, інших людей, праці, природи, мистецтва, самої 

себе.  

Відповідно до Основних орієнтирів виховання учнів 1-11-х класів 

загальноосвітніх навчальних закладів України виховна робота була 

побудована за складовими виховної діяльності:  

1. Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави виявляється 

у патріотизмі, національній самосвідомості й ідентифікації, 

правосвідомості, політичній культурі та культурі міжетнічних відносин. 

Згідно з основними положеннями обласної Програми патріотичного 

виховання населення, формування здорового способу життя, розвитку 
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духовності та зміцнення моральних засад суспільства  заклади освіти 

спрямовували свою роботу на розвиток духовності, виховання патріотизму 

та поваги до історичної спадщини українського народу, формування 

здорового способу життя, загальнолюдських моральних цінностей.  

З метою реалізації зазначеної програми у плані роботи навчального 

закладу  у розділі «Ціннісне ставлення особистості до суспільства і 

держави» були сплановані та проведені різноманітні виховні тематичні 

заходи (покладання квітів до пам‘ятних місць, виставки малюнків, виховні 

години та інші)  до Дня козацтва, Дня Захисника Вітчизни, Дня Збройних 

сил України. Учні школи брали участь у:  

- акції милосердя «Свічка пам‘яті» (діти – ветеранам війни, діти – «дітям 

війни», діти – вчителям-ветеранам війни), «Подаруй оберіг солдату», 

привітання святковими листівками;  

- екскурсії до музеїв та пам‘ятних місць, проведення туристських 

подорожей по місцях бойової слави; 

- конкурси творчих робіт, рефератів, малюнків, плакатів, присвячених Дню 

Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні тощо; 

- конкурс декоративно-ужиткового мистецтва «Знай і люби свій край»; 

- посвята учнів 1 та 5 класів в козачата та козаки. 

Учні школи брали участь у волонтерській діяльності: виготовляли 

маскувальні сітки, браслети для наших захисників, малювали малюнки на 

підтримку воїнів.  

2. Ціннісне ставлення до людей виявляється у моральній активності 

особистості, прояві відповідальності, чесності, працелюбності, 

справедливості, гідності, милосердя, толерантності, совісливості, 

терпимості до іншого, доброзичливості, готовності допомогти іншим, 

обов'язковості, добросовісності, ввічливості, делікатності, тактовності, 

вмінні працювати з іншими; здатності прощати і просити пробачення, 

протистояти виявам несправедливості, жорстокості. З метою подальшого 

розвиткуі системи безперервної правової освіти та виховання, покращення 

роботи щодо розвитку громадянських компетентностей учнівської молоді у 

навчальному закладі були проведені такі заходи:  

- години спілкування, лекції, засідання «круглих» столів: «Права дитини», 

«Право. Обов’язок. Свобода. Відповідальність», «На порозі вибору», 

«Державні символиУкраїни», відеолекторій «Станція призначення - життя» 

тощо;  

- проведено рейд «Урок»; 

- години спілкування, на яких молодшим школярам були надані початкові 

знання про норми поведінки; 

- проведена вікторина для молодших школярів «Мої права. Мої обов’язки»; 

- бесіди з лікарем Чистопалюк О.І. про недопустимість вживання алкоголю 

та наркотичних речовин; 

- бесіди «Діти: злочин і кара», «Поведінка, звички та здоров’я», «Вулиця і  

діти»,  «Хочеш мати друга – навчись другом бути», «Шкідливі звички. Як 

до них не звикнути»; 

- диспути «Чи захищені права дитини у нашій державі?», «Милосердя і  

любов до ближнього», «Серед людей»; година спілкування «Підліток і 

закон»; 

- Тиждень безпеки дорожнього руху; 

- конкурс малюнків «Мої права». 

З метою реалізації державної політики щодо захисту прав і свобод 

національних меншин, виховання поваги до осіб інших національностей, 

упродовж   2022/2023 навчального року у навчальному закладі були 
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організовані та проведені наступні заходи: 

− бесіди для учнів 1-4-х класів на тему: “Добро починається з тебе”; 

− виховні години для учнів 5-6-х класів на тему: “Ні! – конфлікту, “Так!”- 

терпимості”; 

− години спілкування для учнів 7-8-х класів на тему: “Вчимося 

спілкуватись”; 

− усний журнал для учнів 10 -11кл. на тему: “Звичаї і культура народів 

світу”; 

− дискусія з учнями 11 класу на тему: “Права і свободи людини – 

найважливіша проблема світової співдружності”; 

− тренінгове заняття на тему: “Життя без конфліктів”(8-9-і класи); 

− виставка літератури в шкільній бібліотеці на тему: “Що не держава – то 

звичаї”. 

3. Ціннісне ставлення до природи формується у процесі екологічного 

виховання і виявляється у таких ознаках: усвідомленні функцій природи в 

житті людини та її цінності; особистої причетності до збереження 

природних багатств, відповідальності за них; здатності особистості 

гармонійно співіснувати з природою; поводитися компетентно, екологічно 

безпечно; активній участі у практичних природоохоронних заходах, 

здійсненні природоохоронної діяльності з власної ініціативи; посильному 

екологічному просвітництві.  

Упродовж 2022/2023 навчального року у школі були сплановані та 

проведені відповідні заходи:  

- тематичні години спілкування, виставки творчих робіт;  

- акція «Чиста Україна – Чиста Земля»;  

-  виставки плакатів та малюнків „Чорнобиль не має минулого часу;  

- виставка поробок за номінаціями: «Замість ялинки-гілка», «Новорічний 

букет», «Різдвяна листівка»; 

- день Довкілля; 

- Заходи до Дня Землі; 

- Заходи до Дня охорони лісів; 

- Заходи до Дня охорони водних ресурсів України, 

- заходи з вшанування воїнів-захисників. 

Учні навчального закладу залучалися до участі в екологічних десантах 

під час проведення акцій з очищення та благоустрою територій району, 

міста.  

4. Ціннісне ставлення до мистецтва. Естетичне виховання учнів школи 

спрямоване на розвиток у зростаючої особистості широкого спектру 

почуттів – здатності збагнути та висловити власне ставлення до мистецтва.  

У навчальному закладі було проведено: 

- свято Першого дзвоника; 

- свято Останнього дзвоника; 

- свято до Дня вчителя; 

- новорічні свята. 

. 

5. Ціннісне ставлення до праці - складний змістовно-синтетичний 

компонент особистості, який включає в себе ставлення дітей та учнівської 

молоді до праці як однієї з важливих життєвих потреб, почуття 

задоволеності працею й наявності сукупності найважливіших моральних 

якостей, що визначають ставлення до трудової діяльності загалом 

(працьовитість, відповідальність, охайність, бережливість, вміння 

раціонально розподіляти робочий час).  
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У навчальному закладі було проведено:   

- тематичні години спілкування, тренінги, виставки творчих робіт;  

- рейди – огляди стану зберігання підручників та акція «Живи,  книго!»  

- екологічні десанти «Зробимо школу і двір чистими».  

6. Ціннісне ставлення до себе передбачає сформованість у зростаючої 

особистості вміння цінувати себе як носія фізичних, духовно-душевних та 

соціальних сил.  

З метою пропаганди позитивного іміджу сім`ї та її соціальної підтримки, 

формування культури сімейних стосунків, підвищення відповідальності 

батьків за виховання дітей проводяться різноманітні конкурси, зустрічі, 

«круглі столи», лекції, бесіди щодо популяризації сімейного способу життя, 

формування національних сімейних цінностей з питань здорового способу 

життя та збереження репродуктивного здоров`я. Питання щодо збереження 

життя та здоров'я учнів, пропаганди здорового способу життя, 

відповідальності батьків за виховання дітей, попередження насильства у 

родині, організація режиму дня школярів систематично розглядається на 

нарадах при директорові, на засіданнях ШМО класних керівників, на 

засіданнях педагогічної ради, на загальношкільних та класних батьківських 

зборах.  

Упродовж навчального року у школі  проводилось багато конкурсів, 

змагань, вікторин, диспутів, вистав, виступів на загальношкільних 

тематичних лінійках, де брали участь лідери шкільного парламент 

Працював центр «Дисципліни і порядку», який здійснював контроль за 

чергуванням учнів, проведенням санітарних днів,  поведінкою окремих 

учнів. 

В учнів школи помітно підвищилася активність, самостійність, але 

результативність роботи в органах учнівського самоврядування ще 

недостатньо висока.  

У 2023/2024 навчальному році педагогу-організатору необхідно 

продовжити роз’яснювальну роботу з активізації учнівського 

самоврядування «Домантівської сотні » в навчальному закладі, спланувати 

заходи щодо організації цікавого та змістовного дозвілля школярів. 

Робота з 

реалізації 

мовного 

законодавства 

Одним з неодмінних і важливих складників культури особистості є її 

мовна культура, що якнайліпше засвідчує рівень освіченості, моральності 

та інтелекту людини. 

У НВК навчання відбувається українською мовою. 

Учні школи беруть активну участь у мовно-літературних конкурсах 

різних рівнів:  

- районний етап Міжнародного конкурсу з української мови ім. П. Яцика 

(Плахтій Л., Рибалко А. – вчитель Бебко В.М.),  

- Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студентської 

молоді ім. Тараса Шевченка (районний етап) – ( Рибалко А., Бебко В.М.); 

- Всеукраїнська учнівська олімпіада з української мови та літератури 

(районний етап) – участь.  

Фізкультурно-

оздоровча і 

спортивно-

масова робота 

Одним із пріоритетних напрямків роботи навчального закладу є 

створення умов для збереження фізичного здоров'я учнів, залучення їх до 

систематичних занять фізичною культурою та спортом.  

Щорічно за підсумками медичного огляду, що проводиться у 

навчальному закладі на початку поточного навчального року, здійснюється 

розподіл учнів на медичні групи. 

Упродовж навчального року учні школи брали участь у 

загальношкільних  Днях здоров’я.  



10 

 

     Контроль за станом викладання фізичної культури здійснюється 

щорічно відповідно до плану роботи навчального закладу на поточний 

навчальний рік.  

У навчальному закладі проводиться робота щодо залучення батьків до 

культурно-масової роботи. Упродовж 2021/2022 навчального року батьки 

учнів брали участь у таких заходах, як дні здоров’я, одноденні походи.  

У навчальному закладі постійно здійснюються заходи щодо підтримки 

існуючої матеріально-спортивної бази у належному стані.   

 

Організація 

роботи з 

предмета 

«Захист 

Вітчизни» та 

військово–

патріотичного 

виховання 

Викладання предмета – Захист України  та військово-патріотичне 

виховання у навчальному закладі у 2021/2022 навчальному році були 

організовані   відповідно до ст. 9 Закону України «Про  військовий 

обов’язок і військову службу», Постанови Кабінету Міністрів України від 

30.11.2000    № 1770 «Про затвердження положень про допризовну 

підготовку і підготовку призовників з військово-технічних 

спеціальностей», наказу Міністерства освіти і науки України від 27.12.2000 

№ 625 «Про оголошення постанови Кабінету Міністрів України від 30 

листопада 2000 року № 1770»,  наказів Міністерства освіти і науки України 

від 27.10.2014  № 1232 «Про затвердження плану заходів щодо посилення 

національно-патріотичного виховання дітей та учнівської молоді», від 

16.06.2015 № 641 «Про затвердження Концепції національно-патріотичного 

виховання дітей і молоді, Заходів щодо реалізації Концепції національно-

патріотичного виховання дітей і молоді та методичних рекомендацій щодо 

національно-патріотичного виховання дітей і молоді та методичних 

рекомендацій щодо національно-патріотичного виховання у 

загальноосвітніх навчальних закладах», від 16.07.2015 № 768 «Про 

національно-патріотичне виховання в системі освіти», листа Інституту 

модернізації змісту освіти від 25.07.2016 № 2.1/10-1828 «Про методичні 

рекомендації з питань організації виховної роботи у навчальних закладах у 

2016/2017 навчальному році», листів Міністерства освіти і науки України  

від 19.08.2014 № 1/9-419  «Щодо проведення уроків та виховних заходів з 

питань протимінної безпеки населення та дітей у загальноосвітніх 

навчальних закладах», від 13.08.2014 № 1/9-412 «Про проведення Уроків 

мужності», від 17.08.2016  №  1/9-437 «Щодо методичних рекомендацій про 

викладання навчальних предметів  у загальноосвітніх навчальних 

закладах», відповідно до Типових навчальних планів для загальноосвітніх 

навчальних закладів, затверджених наказом Міністерства освіти і науки 

України від 27.08.2010 № 834, зі змінами, що внесені наказом Міністерства 

освіти і науки України від 29.05.2014 № 657,  діючої Програми  предмета 

“Захист Вітчизни”. 

Предмет Захист України  у 2022/2023 навчальному році викладався         

у 10, 11  класах за навчальною програмою ― Захист України  в обсязі 1,5 

години на тиждень . 

У 2022-2023 навчальному році» у навчальному закладі з учнями 11 

класу у зв’язку звійськовим станом  були проведені навчально-польові 

збори.      

Робота з 

профілактики 

правопору-

шень та інших 

негативних 

проявів в 

учнівському 

Профілактична робота з попередження правопорушень, злочинності, 

безпритульності та бездоглядності проводиться відповідно до річного 

плану роботи навчального закладу, планів спільних дій навчального 

закладу із службою у справах дітей Золотоніського району, Управління 

служб у справах дітей Департаменту праці та соціальної політики 

Золотоніської районної ради, сектором ювенальної превенції 

Золотоніського відділу поліції ГУНП в Черкаській області, лікарем 
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середовищі сімейної медицини Домантівської амбулаторії загальної практики сімейної 

медицини Чистопалюк О.І.  

Основна мета роботи школи в цьому напрямку – координація зусиль 

педагогічного колективу запобіганню правопорушень, надання допомоги 

вчителям, класним керівникам, батькам; охорона прав дитини. 

Індивідуальна робота з учнями та їх батьками  проводиться 

систематично (класні години, батьківські збори) з метою профілактики 

правопорушень та виконання Закону України «Про загальну середню 

освіту». 

У школі ведеться робота з ранньої профілактики правовопорушень серед 

учнів: робота в мікрорайоні школи (рейд «Урок»). 

Упродовж 2022/2023 навчального року постійно здійснювався контроль 

за відвідуванням учнями уроків, в журналі відвідування учнями занять 

кожний навчальний день чергові відмічали відсутніх на уроках, класний 

керівник вияснював причину відсутності, на батьківських зборах 

проводилася роз’яснювальна робота щодо недопустимісті пропусків занять 

без поважної причини.  

У бібліотеці школи в наявності література правової та правоосвітницької 

тематики. 

Завдяки систематичній та злагодженій роботі педагогічного колективу, 

адміністрації школи, соціальних служб на кінець 2022/2023 навчального 

року жоден учень школи не перебуває на  внутрішньошкільному обліку . 

Безпека 

життєдіяль-

ності та 

запобігання 

усім видам 

дитячого 

травматизму 

Робота навчального закладу із запобігання дитячому травматизму 

упродовж  2022-2023 навчального року здійснювалась відповідно до 

Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про 

охорону дитинства», постанови Кабінету Міністрів України від 

22.03.2001 № 270 «Про затвердження Порядку розслідування та обліку 

нещасних випадків невиробничого характеру», наказів Міністерства освіти 

розслідування нещасних випадків, що сталися під час навчально-виховного 

процесу в навчальних закладах», від 01.08.2001 №563 «Про затвердження 

Положення про організацію роботи з охорони праці учасників навчально-

виховного процесу в установах і закладах освіти» (зі змінами), від 

18.04.2006 №304 «Про затвердження Положення про порядок проведення 

навчання і перевірки знань з питань охорони праці в закладах, установах, 

організаціях, підприємствах, підпорядкованих Міністерству освіти і науки 

України» (зі змінами), листів Міністерства освіти і науки України від 

26.05.2014 №1/9-266 «Про використання Методичних матеріалів «Вимоги 

безпеки під час канікул», від 16.06.2014 №1/9-319 «Про використання 

Методичних матеріалів щодо організація навчання і перевірки знань, 

проведення інструктажів з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності в 

загальноосвітніх навчальних закладах»; відповідних наказів відділу освіти 

Золотоніської РДА.  

З метою забезпечення реалізації державної політики щодо збереження 

життя та здоров‘я дітей по навчальному закладу було видано накази з 

питань запобігання усім видам дитячого травматизму.  

У 2022-2023 навчальному році питання збереження життя і здоров’я 

учнів та запобігання випадкам дитячого травматизму розглядалося на 

засіданнях педагогічної ради, ради школи, інструктивно-методичних 

нарадах при директорові, засіданнях шкільних методичних об’єднань 

класних керівників, батьківських зборах тощо. 

У навчальному закладі наявна система профілактичної роботи з цих 

питань, яка  включає в себе комплекси занять за розділами, які учні 

вивчають на уроках з «Основ здоров'я» та на годинах спілкування. 
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Упродовж навчального року проводились Дні безпеки, лекції, турніри та 

інші заходи з питань запобігання різних видів дитячого травматизму згідно 

з планами виховної роботи. На сайті наявна сторінка «Основи здоров’я », 

на якій розміщено інформацію про правила безпечної поведінки. В класних 

кімнатах оформлені стенди з попередження дитячого травматизму. На 

кожному поверсі розташований план евакуації на випадок пожежі або 

інших стихійних лих. Стан роботи з охорони праці, техніки безпеки, 

виробничої санітарії під час навчально–виховного процесу в школі у 

2022/2023 навчальному році знаходився під щоденним контролем 

адміністрації школи. 

З учнями було проведено бесіди з питань з питань безпечної поведінки в 

умовах воєнного стану, з мінної безпеки, правил поведінки з 

вибухонебезпечними презметами. Також з учнями було проведено 

роз’яснювальну роботу щодо правил поведінки під час сигналу повітряної 

тривоги.  

У класних журналах 1-11-х класів згідно методичних рекомендацій були 

відведені окремі сторінки для бесід із правил дорожнього руху, правил 

протипожежної безпеки, з профілактики отруєння, правил безпеки при 

користуванні газом, правил безпеки з користування електроприладами, 

правил безпеки з вибуховонебезпечними предметами, правил безпеки на 

воді та інші виховні заходи з попередження усіх видів дитячого 

травматизму. Особлива увага приділялася  проведенню інструктажів та 

бесід з безпеки життєдіяльності під час сигналу «Повітряна тривога» та 

правил поведінки в укриттях.  

Учителями проводилися інструктажі з безпеки життєдіяльності, що 

зафіксовано в окремих журналах  на уроках фізичної культури, трудового 

навчання, фізики, хімії, інформатики, біології, під час прогулянок, 

екскурсій; бесіди з попередження усіх видів дитячого травматизму перед 

виходом на осінні, зимові та літні канікули, бесіди були записані в 

щоденники. 

Упродовж 2022/2023 навчального року зафіксовано 2 нещасні випадки , 

не повязані з навчальним процесом. Випадків травмування  під час 

навчального процесу не зафіксовано.  У 2023/2024 навчальному році 

педагогічному колективу необхідно продовжити систематичну 

роз’яснювальну роботу з питань попередження дитячого травматизму та 

контроль за поведінкою учнів на перервах та під час перебування в укритті. 

Охорона 

здоров’я 

Медичне обслуговування учнів у навчальному закладі здійснюється 

медичними працівниками Домантівської амбулаторії загальної практики  

сімейної медицини.Учні школи  проходять медичні огляди на базі 

навчального закладу у відповідних приміщеннях, забезпечених 

необхідними матеріалами.  

За результатами медичних оглядів відбувається розподіл учнів на групи 

для занять фізичною культурою.  

У школі здійснюється контроль за дотриманням правил особистої 

гігієни дітьми і персоналом в шкільній їдальні, за якістю продуктів 

харчування, наявністю супроводжувальних документів на них, якістю 

приготування страв, організацією питного режиму водою гарантованої 

якості. 

 Адміністрація та працівники школи забезпечують безпечні та 

нешкідливі умови навчання, режим роботи, умови для фізичного розвитку 

та зміцнення здоров'я, формують гігієнічні вміння та навички здорового 

способу життя учнів. 

Адміністрація школи забезпечує здійснення медико-педагогічного 



13 

 

контролю за фізичним вихованням учнів, відповідно до положень спільного 

наказу Міністерства охорони здоров’я України, Міністерства освіти і науки 

України від 20.07.2009 № 518/674, «Про забезпечення медико-

педагогічного контролю за фізичним вихованням учнів у загальноосвітніх 

навчальних закладах». 

Основними формами медико-педагогічного контролю в школі є: 

 - медико-педагогічні спостереження під час уроків з фізичного виховання, 

динамічної перерви, змагань та інших форм фізичного виховання; 

 - диспансерний облік учнів, які за станом здоров'я займаються в  

підготовчій та спеціальній групах; 

 - оцінка санітарно-гігієнічного стану місць проведення уроків та інших 

форм фізичного виховання; 

- профілактика шкільного, в тому числі спортивного, травматизму; 

 - санітарно-просвітницька робота. 

За результатами медико-педагогічного спостереження у разі 

необхідності проводиться корекція планування процесу фізичного 

виховання та дозування фізичних навантажень учнів.  

Велика робота проводилася з профілактики коронавірусної інфекції 

COVID-19.  

У 2022-2023 році у школі працювала медсестра. Наразі  медсестра 

відсутня, вакансія.  

Цивільний 

захист та 

охорона праці 

Головні завдання підготовки у сфері цивільного захисту школи у 2022-

2023 навчальному році в основному виконані. У навчальному  закладі були 

затверджені плани основних заходів підготовки цивільного захисту на 

2022-2023 роки, уточнені Плани дій структурних підрозділів у режимах 

повсякденної діяльності, підвищеної готовності, надзвичайної ситуації, 

надзвичайного стану. Основні зусилля у розв‘язанні питань ЦЗ 

спрямовувалися на організацію навчання учнів (вихованців) та постійного 

складу навчальних закладів згідно з чинними програмами ЦЗ, навчання їх 

правилам поведінки та основним способам захисту від наслідків 

надзвичайних ситуацій, прийомам надання першої допомоги тощо. 

Підготовка з цивільного захисту учнів школи проводилася під час вивчення 

курсів – Основи здоров‘я, Захист України.  

Перевірка і закріплення учнями та педагогічним колективом 

навчального закладу теоретичних знань з ЦЗ, практичних навичок під час 

дій у екстремальних умовах здійснювалася під час проведення у школі Дня 

цивільного захисту.  

Охоплення 

учнів гарячим 

харчуванням 

Важливим напрямком діяльності з охорони здоров'я дітей була робота з 

організації їхнього харчування.  

У школі організоване повноцінне та якісне харчування учнів: 

 -  для учнів 1 – 4-х класів  –  43 грн.; 

- для учнів пільгового контингенту, у тому числі учнів 5-11-х класів 

загальноосвітніх навчальних закладів із сімей, які отримують допомогу 

відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу 

малозабезпеченим сім'ям»,  

 - для учнів 5-11-х класів – 47 ( категорійні діти), 25 грн. – за кошти 

батьків. 

Загальна кількість дітей, що отримуювали гаряче харчування в шкільній 

їдальні в середньому становить 100 учнів.  

На виконання вимог Закону України «Про охорону дитинства» 100% 

школярів початкової школи забезпечені безкоштовним харчуванням за 

рахунок коштів, виділених з міського бюджету. Також безкоштовним 
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харчувапнням забезпечені діти з категорії ВПО, діти-сироти та позбавлені 

батьківського піклування,  діти учасників бойових дій.  

До початку 2022-2023 навчального року, як і в попередні роки, були 

видані накази по школі про організацію харчування дітей. Даними наказами 

призначено відповідальних за організацію харчування, розподілено 

обов’язки, затверджено списки дітей на безкоштовне харчування, 

затверджено режими і графіки харчування дітей у їдальнях. Крім того 

організовано чергування педагогічних працівників в обідній залі.  

Працівники харчоблоку знайомі з санітарними правилами, умовами, 

термінами зберігання і реалізації продуктів, технологією приготування їжі, 

забезпечені спецодягом та предметами особистої гігієни. Про це свідчить 

відповідна документація (медичні книжки, ознайомлення під особистий 

підпис з інструкціями). 

Відповідно до діючих вимог ведеться журнал бракеражу сирої та готової 

продукції. У щоденному меню, затвердженому директором, відображено 

страви для харчування школярів 1-4 класів, дітей-сиріт, учнів 5-9 класів.  

У школі для організації харчування дітей створені всі необхідні умови: 

працює шкільна їдальня, забезпечено санітарно-гігієнічний режим, у 

наявності графік харчування учнів.  

З учнями та їхніми батьками постійно ведеться роз'яснювальна робота з 

питань необхідності гарячого харчування у період перебування дітей у 

школі, що покращить стан здоров‘я учнів та сприятиме запобіганню 

захворювань у дітей органів шлунково-кишкового тракту.  

Виконання 

законодавства 

України з 

питань 

соціального 

захисту дітей 

пільгових 

категорій 

Концепція про права людини, яка набула чинності в Україні, дитиною 

вважає кожну людську істоту до досягнення нею 18-річного віку (т.1). В 

усіх діях щодо дітей, незалежно від того, здійснюються вони державними 

чи приватними установами, що займаються питанням соціального 

забезпечення, судами, першочергова увага приділяється якнайкращому 

забезпеченню інтересів дитини, особливо дітям пільгових категорій. 

Відповідно до соціального паспорту на кінець року у НВК навчалися: 

 дітей, позбавлених батьківського піклування –5, 

 дітей з багатодітних родин – 34, 

 дітей з малозабезпечених родин – 2, 

 дітей, що постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС – 2, 

 діти учасників АТО, ООС – 20,  

 діти загтиблих учасників бойових дій – 1, 

 дітей-інвалідів – 2, 

 діти напівсироти – 8, 

 ВПО – 13. 

У школі систематизована робота з соціального захисту неповнолітніх. 

Протягом навчального року вчителями   двічі було проведено обстеження 

житлово–побутових та матеріальних умов життя дітей зпільгових категорій 

у вересні  та січні, складено акти обстеження.  

Усі діти, з малозабезпечених родин, були забезпечені безкоштовним 

гарячим харчуванням . 

До свята Нового року  діти пільгових категорій отримали новорічні 

подарунки. Діти загиблих учасників бойових дій відвідали концерти до 

Різдвяних свят та також отримали подарунки.  

Влітку 2023 року дітям пільгових категорій не було запропоновано 

оздоровлення  через військовий стан.  

Співпраця з 

батьками 

З кожним роком в країні посилюється вплив батьківської громадськості 

на діяльність загальноосвітніх навчальних закладів. Батьки стають 
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активними учасниками навчально-виховного процесу. Вони допомагають 

педагогам та учням у реалізації соціально значущих проектів та програм. 

На даний час особливого значення набуває підтримка широкого кола 

громадськості при вирішенні таких питань: 

- оптимальне формування мережі навчальних закладів;  

- зміцнення матеріально-технічної бази; 

- забезпечення соціального захисту учасників навчально-виховного 

процесу; 

- формування здорового способу життя; 

- реалізація освітніх програм тощо. 

Робота з батьками спрямована на створення єдиного колективу вчителів, 

батьків, учнів. 

В навчальному закладі успішно працює батьківський комітет, до складу 

якого входять представники класних батьківських комітетів. 4 рази на рік 

напередодні класних батьківських зборів батьківський актив обговорює 

важливі для всіх учасників навчально-виховного процесу питання, а саме: 

- організація навчального року, проведення ДПА, ЗНО; 

заходи щодо попередження дитячого травматизму; 

- виховання свідомого ставлення до свого здоров’я; 

- організація правової та правоосвітньої роботи в школі; 

- вплив сім’ї на середовище дитини; 

- літнє оздоровлення дітей; 

- проведення ремонтних робіт у закладі протягом року та в літній період 

тощо. 

Нагальні питання виносяться на порядок денний загальношкільних та 

класних батьківських зборів. 

Співпраці з батьками в школі приділяється велика увага, вчителі-

предметники, класні керівники, адміністрація систематично спілкуються з 

батьками учнів, організують спільні заходи, свята. 

 

Роль шкільної 

бібліотеки в 

організації 

навчально-

виховного 

процесу 

У 2022/2023 навчальному році робота шкільної бібліотеки була 

організована відповідно до нормативно-правових документів: Конституції 

України, Закон України «Про бібліотеку і бібліотечну справу», Закону 

України « Про загальну середню освіту», Положення « Про шкільну 

бібліотеку», плану роботи бібліотеки. 

Упродовж навчального року завідуючий бібліотекою  постійно 

розширювала бібліотечно-інформаційні послуги на основі вдосконалення 

традиційних і засвоєння бібліотечних форм і методів роботи. 

Кількість читачів у бібліотеці становить 152 учні та 29 учителів. 

Кількість бібліотечного фонду становить:  книг, брошур, журналів 

всього – 18135, в т. ч. підручників – 3019,  з них для 1-4 класів 897, 5-9 

класів – 1684, 10-11 класів – 438. В ході акції «Подаруй книгу шкільній 

бібліотеці», проведеної до Всеукраїнського дня бібліотек у 2022  році, 

бібліотеці подаровано 6 книг. 

Упродовж навчального року були проведені цікаві та змістовні заходи: 

-  бесіди з учнями 2-9-х класів щодо правил користування 

бібліотекою, виявлення їхніх інтересів та інформаційних потреб; 

- акцію «Живи, книго!»; 

- тематичні виставки літератури;  

- огляди періодичних видань; нових надходжень; 

- бібліотечні уроки та посвята в читачі учнів початкових класів; 

- Тиждень дитячої книги; 

- оформлено тематичні полиці: «День Соборності і СвободиУкраїни», 
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 «Мій вічний біль – Афганістан», «Все навколо тебе - знай, люби і бережи», 

«У світі казки чарівної», «Знай свої права, дитино», «Дивовижна Україна», 

«Я – українець, громадянин, патріот!»,  «Чорнобиль – попередження, набат, 

його уроків людство не забуде», «Ніхто не забутий, ніщо не забуто»,  

«Книги-ювіляри 2023 року», «Шлях до професії», , «Козацькому  роду – 

нема переводу»,  «Готуємось до ЗНО» тощо.  

Таким чином, робота  шкільної бібліотеки була спрямована на 

виховання гармонійної, морально досконалої особистості, свідомої свого 

громадського обов’язку, відкритої до інтелектуального і творчого розвитку. 

Результати 

навчальної 

діяльності 

учнів школи 

У минулому навчальному році: 

- до наступного класу переведено всіх учнів 1-9-х, 10 класів;  

- випущено із школи ІІІ ступеня – 11 учнів; 

- показали результати високого рівня    5 учні; 

- претендентів на медалі серед учнів 11 класу не було; 

- претендентів на свідоцтво з відзнакою серед  учнів 9 -   не було. 

З метою перевірки якості набуття знань, вмінь, навичок і  компетенцій 

учнів, повноти виконання навчальних програм щорічно вивчається стан 

викладання навчальних предметів, перевіряються навички читання учнів 1-

4-х класів та проводяться річні контрольні роботи за текстами 

адміністрації. 

Відповідно до перспективного графіку фронтального адміністративного 

контролю стану викладання навчальних предметів на 2022-2023 рр., 

річного плану роботи школи на 2022/2023 навчальний рік, з метою 

підвищення рівня навчальних досягнень учнів з математики і успішного 

засвоєння учнями системи математичних знань, умінь і навичок були 

проведені підсумкові контрольні роботи у 2-4-х класах. ДПА була 

відмінена.  

Робота з 

проведення 

зовнішнього 

незалежного 

оцінювання 

Упродовж начального року проводилась робота по інформуванню 

випускників про організаційні засади та особливості проведення ЗНО у 

2023 році. Оформлений куточок з питань організації та проведення ЗНО. З 

метою детального ознайомлення випускників та їх батьків з особливостями 

ЗНО були проведені онлайн батьківські збори. Проведені тематичні уроки 

інформатики з метою ознайомлення випускників з інформаційними 

ресурсами офіційного сайту КРЦОЯО 

У цьому 2022/2023 навчальному році 5 випускників школи проходили 

ЗНО у формі НМТ.  

Наступність 

у навчанні 

 

 

 

 

 

 

Проблеми наступності у навчанні  також була приділена увага:  

- проведені спільні засідання ШМО вчителів початкової школи та ШМО 

вчителів суспільно-гуманітарного та природничо-математичного напряму; 

- наради при директорі; 

- мала педрада з питань адаптації першокласників, п’ятикласників та 

узгодження єдиних вимог вчителів середньої та початкової школи до 

оцінювання навчальних досягнень учнів у 4 та 5 класах; 

- індивідуальні психологічні консультації з батьками першокласників та 

п’ятикласників.  

Робота в цьому напрямку була проведена на достатньому рівні, що дало 

можливість успішно адаптуватись учням 1 та 5 класів.  
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Матеріально-

технічне 

забезпечення 

НВП 

 

 

 

 

 

 

 

Протягом останніх років приділяється багато уваги створенню 

сприятливих санітарно-гігієнічних умов навчання і праці. Силами 

адміністрації, педагогів, робітників адміністративно-господарчої частини, 

батьків та учнів приміщення та територія школи підтримується в 

належному санітарно-гігієнічному рівні, відрізняється чистотою та 

охайністю. Своєчасно проводяться поточні ремонти. 

З метою підготовки до 2023/2024 навчального року за рахунок 

батьківських коштів у приміщенні школи проведено косметичний ремонт.  

Підсумки 

діяльності 

школи за 

минулий 

навчальний 

рік 

Питання, що 

були 

розв’язані 

 

 

 

 

 

 

 

 

Питання, що 

залишились 

до подальшого 

розв’язання 

 

Аналіз результатів за минулий навчальний рік продемонстрував 

наступне: 

- навчально-виховний процес має тенденцію до розвитку; 

- діяльність адміністрації закладу спрямована на вдосконалення навчально-

виховного процесу та підвищення його ефективності; 

- у школі використовують колективне обговорення отриманих результатів, 

колективний творчий пошук вирішення конкретних завдань. На підставі 

аналізу результатів адміністрація корегує наступні дії щодо досягнення 

поставленої мети; 

- школа підтримує свій позитивний імідж; 

- створюються умови для врахування й розвитку навчально-пізнавальних і 

професійних інтересів, здібностей, потреб учнів; 

- значно покращилась ресурсна база (кадровий потенціал, матеріально-

технічна база, інформаційно-методичне забезпечення); 

- методична робота сприяє модернізації змісту навчально-виховного 

процесу, втіленню педагогічних інноваційних технологій; 

- створено сприятливий психолого-педагогічний клімат. 

Однак залишились певні питання, розв’язання яких слід продовжити, а 

саме: 

- підвищення якості освітніх послуг; 

- підвищення результативності роботи з обдарованими дітьми; 

- покращення матеріально-технічної бази навчальних кабінетів. 

Завдання на 

2023/2024 

навчальний 

рік 

Вважаючи, що наш навчальний заклад знаходиться на шляху постійного 

розвитку, ми маємо всі ресурси для реалізації поставлених державою та 

суспільством перед освітянами задач у сфері освіти, що передбачає 

поліпшення її якості, створення умов для особистого розвитку та 

самореалізації кожного учня, тому для нашого закладу є актуальними низка 

питань, що акумулюються в єдиній методичній темі «Використання 

компетентісно зорієнтованих технологій розвитку особистості в 

контексті Нової української школи». 

Пріоритетними напрямками розвитку освіти Домантівського НВК на 

2023/2024 навчальний рік є:  

- забезпечення доступної та якісної освіти відповідно до вимог 

суспільства, запитів особистості, потреб села , району і держави; 

- діяльність педагогічного колективу школи  щодо реалізації методичної 

теми району «Підвищення якості освіти шляхом забезпечення успішної 

соціалізації учнів та вихованців навчальних закладів район»; 

- забезпечення спрямованості навчально-виховного процесу на розвиток 

умінь і навичок особистості, застосування на практиці здобутих знань з 

різних навчальних предметів, успішну адаптацію людини в соціумі, 
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формування здібностей до колективної діяльності та самоосвіти шляхом 

застосування особистісно зорієнтованого, компетентнісного і 

діяльнісного підходів; 

- реалізація принципу наступності у розвитку дошкільної, загальної 

освіти у зв’язку із запровадженням Державних стандартів початкової та 

базової загальної середньої освіти; 

- впровадження сучасних педагогічних технологій, спрямованих на 

розкриття та розвиток інтелектуальних і творчих здібностей дитини, на 

задоволення її потреб у самовдосконаленні; 

- дотримання державних вимог до рівня загальноосвітньої підготовки 

учнів за рахунок чіткого використання Критеріїв оцінювання 

навчальних досягнень; 

- посилення здоров’язбережного аспекту навчально-виховного процесу 

шляхом активного використання здоров’язберігаючих технологій; 

- сприяння підвищенню загального рівня ІКТ-компетентності педагогів; 

активному впровадженню інноваційних технологій, спрямованих на 

розвиток особистості дитини та розкриття її інтелектуальних та творчих 

здібностей; 

- підвищення  рівня підготовки та проведення колективних форм роботи з 

метою подальшого вдосконалення дидактичної компетентності 

вчителів; 

- створення умов для педагогів-початківців з метою адаптації до 

навчально-виховного процесу; 

- активізація роботи щодо охоплення дітей позашкільною освітою з 

урахуванням особливих потреб учнів пільгових категорій та підлітків 

девіантної поведінки; 

- формування у дітей та молоді національної ідентичності, розуміння 

єдності й цілісності України, виховання патріотизму та активної 

громадянської позиції, особистої відповідальності за долю держави та 

рідного міста; 

- посилення контролю за викладанням предмета «Захист Вітчизни», 

сприяння формуванню знань старшокласників про задачі Збройних сил 

України, цивільного захисту, медико-санітарної підготовки»; 

- розвиток соціального партнерства навчального закладу із вищими 

навчальними закладами щодо розвитку обдарованості учнівської 

молоді; 

- соціальний захист дітей та створення оптимальних умов для навчання 

обдарованої молоді; 

- сприяння життєвому  і професійному самовизначенню учнів через 

впровадження ріхних форм  організації профорієнтаційної роботи та 

профільного навчання; 

- стимулювання соціальної активності учнів, їхньої участі в роботі 

органів учнівського самоврядування, дитячих громадських організацій; 

- посилення контролю за проведенням роботи щодо профілактики 

правопорушень та запобігання дитячому травматизму серед учнівської 

молоді; 

- оптимізація співпраці педагогів та батьків школи; 

- забезпечення системного психолого-педагогічного супроводу всіх 

учасників навчально-виховного процесу; 

- психологічна корекція педагогічної діяльності та професійної мотивації 

співробітників закладу;  

- оптимізація практичної психолого-педагогічної допомоги батькам; 

- психолого-педагогічна підтримка інтелектуальної, творчої 
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обдарованості; 

- зміцнення матеріально-технічної бази закладу. 
 

 



   

Забезпечення комфортних і безпечних умов 

навчання та праці 

 

 

Створення освітнього середовища, вільного від 

будь-яких форм насильства та дискримінації 

 

Становлення й розвиток виховної системи 

 

 

ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНИХ 

ПРАЦІВНИКІВ 
Навчально-методична робота, підвищення 

кваліфікації педагогічних працівників 

 

Охорона та зміцнення здоров’я учнів 

 

 

 

 

 

Співдружність сім’ї , школи, громадськості, 

позашкільних установ з метою розвитку 

особистості учнів. 

 

 

УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ  

 

 

 

 

 

 

Фінансово-господарська діяльність 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ВЕРЕСЕНЬ 01.09 

Місячник формування здорового способу 

життятаоснов безпеки життєдіяльності 

«Здоровя- не все,але без нього все-ніщо»  

Термін 

виконання 

Виконавець Форма 

узагаль-

нення 

Перевірити наявність учнів у школі.  

Контроль за здійсненням харчування дітей 

пільгових категорій. Опрацювати первинні 

списки, стат. Звіти, подати у відділ освіти. 

Організація роботи інклюзивного класу.  

Протягом 

тижня 

 

01.09 

Соц педагог 

 

 

Дирекція 

Нарада при 

Директору 

 

Наказ 

Провести конструктивно-методичні наради з 

учителями з питань: єдині вимоги до заповнення 

класного журналу згідно з Інструкцією щодо 

ведення класного журналу 5-11кл, 1-11кл., 

журналів гурткової роботи та ГПД. Підготувати 

звіти про учнів. 

Оформлення стенду «Календар знаменних і 

літературних дат» 

«День читача» до Міжнародного дня грамотності. 

Вересневі зустрічі у бібліотеці.  

 

 

 

 

 

 

До 23.09 

 

01.09 

Протягом 

місяця 

Заст.дир. 

 

 

 

 

 

Бібліотекар 

 

Бібліотекар 

Бібліотекар   

 

 

Свято  Першого дзвоника «Ми діти незламної          

української школи»». 

Правила поведінки під в умовах військового 

стану в країні, під час сигналу «Повітряна 

тривога», правила перебування в укритті.  

 

 

 

01.09 

 

Пед..орг. 

 

Кл.керівник

и 

 

Інструктивно-методична нарада з учителями: 

єдині вимоги до усного й писемного мовлення. 

Узгодження планів роботи класних керівників, 

класоводів, соціального педагога, практичного 

психолога. 

 

 

 

01.09 

Директор 

Заст.директ

ора 

Нарада при 

директору 

Перевірка дітей на виявлення педикульозу, 

корости 

Інструктаж з учасниками освітнього процесу про 

умови роботи в умовах  вірусних інфекцій  

До 01.09 Медсестра 

 

Класні 

керівники 

 

    

Підготовка звіту ЗНЗ-1. 

 

До 05.09. Дирекція, 

соціальний 

педагог 

 

Написання наказу з розподілу учнів на групи  на 

заняття під час уроків фізкультури.  

 Директор 

школи 

Наказ 

 

 

 

 



04.09-08.09 

Заповнення алфавітної книги, особових справ 

учнів 1 кл та контроль за документацією учнів, 

які прибули. Контроль за здійсненням харчування 

дітей пільгових категорій 

До 08.09 Секретар  

 

Соц..педагог 

 

Заняття гуртків. 

Оформлення, поновлення особових справ дітей , 

позбавлених батьківського піклування. 

Тиждень фізичної культури та спорту, основ 

здоров’я.  Олімпійський тиждень «Спортивний 

Бум».  

Спартакіада народних ігор «Стежками 

Олімпу»(5-9 класи). 

Рейд Урок.  

05.09-08.09 

 

До 08.09 

 

10.09 

 

 

 

07.09. 

Керівники 

гуртків 

Соц. педагог 

Вчитель 

фізкультури 

 

 

 

Соц. педагог 

 

Змагання по міні-футболу 

Психодіагностичні дослідження першокласників 

Олімпійський тиждень 

Год.спілкування.ознайомлення учнів їз планом 

евакуації у разі повітряної тривоги та проведення 

тренувальних запобіжних заходів.  

Книжкова виставка «Квітуча Україна 

олімпійська» 

Місячник здорового способу життя , фізкультури 

та спорту «Здоров’я мати – вік біди не знати» 

10.09 

10.09 

Пр..тижня 

Протягом 

тижня 

 

Протягом 

тижня 

 

Протягом 

місяця 

Учитель фізк. 

Соц. педагог  

 

Кл.кер. 

 

 

Лідер організації 

Бібліотекар  

 

Пед-орг,вч 

фізкульт 

 

Засідання методичних об’єднань учителів:  

Природничо-математичного циклу 

Класних керівників 

Суспільно-гуманітарного циклу 

Учителів 1-4 кл. та вихователів  

Методична робота 

 

06.09-08.09 

 

Заступник 

директора з НВ 

роботи 

керівники метод. 

 

 

 

 

 

Наказ 

Діагностика інтересів учнів. Ставлення учнів до 

школи (5-6кл) НУШ. 

Вивчення стану здоров’я учнів 1 класу, які 

прибули за літо . 

Бесіда «Ми діти з планети Здоровя», «Твоє 

здоровя у твоїх руках» 

08.09 

 

Пр.тижня 

 

Пр. тижня 

Соц. педагог 

 

Медсестра 

 

Класні 

керівники 

 

Проведення аналізу поведінки дітей у 1 кл. 

«Особливості набуття учнями соціальних 

навичок» 

Пр.тижня Соц.пед.  

Перевірити забезпеченість учнів підручниками 

Контроль за станом викладання заруб .літ.  

Засідання команди педагогічного супроводу 

дитини на інклюзії. 

До 08.09 

Протягом 

тижня  

08.09 

Заступник з НВ 

роботи 

 

Заступник 

директора  

Педра

да  

Списання ремонтно-будівельних матеріалів 

 

Оновлення інформації про заклад на сайті школи 

Протягом 

місяця 

До 08.09 

Завгосп, 

директор школи 

Пампушко Н.П. 

 



 

 

11.09-15.09 

Уточнити списки дітей з ООП, дітей пільгових 

категорій. . 

Контроль за здійсненням харчування дітей 

пільгових категорій, соціальний захист учнів. 

Правове консультування  здобувачів освіти з 

теми «Гра власним життям»до Всесвітнього 

дня запобігання самогубствам  

До 15.09 

 

Пр. тижня 

 

До 15.09.  

Директор школи 

 

Соц. педагог 

 

Соц педагог  

Наказ 

 

Наказ  

Вивчення пояснювальних записок до 

навчальних програм, нормативних документів. 

 

До 16.09 

Заст. директора, 

учителі 

 

 

 

Вибори органів самоврядування по класах 

Тиждень безпеки дорожнього руху.Уроки 

«Дорожній патруль» 

Бібліотечний урок у 2 класі «Як берегти книгу» 

11-15.09 

 

 

13.09 

 кл керівники  

педагог 

організатор 

Бібліотекар 

 

 

 

Інформаці

я на сайт 

школи 

Складання графіка відвідування уроків та 

виховних заходів. 

Робота з обдарованими дітьми. 

Опрацювання рекомендацій, критеріїв 

оцінювання дітей на інклюзії. 

Протягом 

тижня 

До 16.09 

 

До 15.09 

Заступник з НВ 

роботи 

Заступник 

директора з НВР 

Асистентивчите

ля 

Графік 

 

Наказ 

 

Ознайомлення учнів із планом евакуації в разі 

тривоги та проведення тренувань 

 

 

 

Пр.тижня 

Директор 

школи, 

заступник 

 

Нарада 

при 

директору 

Проведення громадського огляду сімей 

здобувачів освіти.  

Протягом 

тижня 

Соц.педагог Акти 

Охорона дитинства: контроль за веденням 

журналів реєстрації інструктажів учнів з ОП і 

ТБ у кабінетах підвищеної небезпеки. 

Атестація педпрацівників ( створення 

атестаційної комісії).  

 

Протягом 

тижня 

 

До 20.09 

Директор 

школи, 

заступник 

Директор 

 

 

 

Наказ про 

створення 

атестацій

ної 

комісії 

    



 

 

18.09-22.09 

Аналіз стану відвідування школи за вересень 

місяць.  

Контроль за здійсненням харчування дітей 

пільгових категорій.  

Здійсн.контролю за прох. медогляду дітей позб. 

батьківського пікл. 

Пр. тижня 

 

Протягом 

тижня 

Протягом 

тижня 

Директор школи 

 

Соц. педагог 

 

Соц. педагог 

 

Перевірка зовнішнього вигляду учнів, наявність у 

них робочого одягу для занять працею та 

фізкультурою. 

Зібрати інформацію, за якими підручниками та 

програмами працюють вчителі предметними 

Проведення аналізу поведінки дітей у класах 

Тиждень  заруб літ.   

24.09 

 

 

До 24.09 

 

24.09 

Пр..тижня 

 

Директор школи 

 

 

Заступник 

директора 

 

Учитель англ 

мови   

 

 

Засідання Домантівської сотні  

Оформлення книжкової виставки до 79-річчя 

визволення Золотоніщини від фашистських 

загарбників.  

Бесіда з учнями до річниці від дня народження 

Сухомлинського 

Уроки миру «Крокуємо до миру, тематичні  

виховні години, перегляд відеофільмів.  

Захід «Україна варта миру» 

Тиждень знань пожежної безпеки 

Пр..тижня 

22.09 

 

 

22.09 

 

21.09 

 

21.09 

18.09-22.09 

 

 

Пед.-орг. 

Бібліотекар  

 

 

Бібліотекар  

 

Кл. керівники 

 

Педагог.орг 

 

 

Контроль за виконанням плану підвищення 

кваліфікації педагогічних працівників  

Оформлення виставок новинок педагогічної, 

методичної, психологічної літератури в 

методкабінеті 

 

 Протягом 

тижня  

 

До 22. 09 

Заступник 

директора 

 

Бібліотекар  

Наказ 

 

Складання соц. паспортів класів 

Проведення громадського огляду 

Просвітницька бесіда для батьків учнів 5 класу 

«Про відповідальність батьків за виховання 

дітей» 

 

Пр.тижня 

 

22.09 

Соц..педагог 

 

Соц. педагог, 

класні керівники  

 

Організація взаємовідвідування уроків учителями 

із подальшим обговоренням та самоаналізом 

малодосвідчених учителів. 

Перевірити своєчасність і правильність 

оформлення записів у класних журналах. 

Контроль за відвідуванням навчальних занять 

учнями.  

Протягом 

тижня 

 

Протягом 

тижня 

Протягом 

тижня  

Директор 

Заст.директора 

 

Заст директора 

 

Заст директора з 

НВР 

 

 

 

 

 

Наказ 

    



 

 

25.09-29.09 

Бесіда з класними керівниками про  відвідування 

учнями школи. Контроль за здійсненням 

харчування дітей пільгових категорій 

23.09 

 

Пр. тижня 

Директор школи 

 

Соц. педагог 

 

Всеукраїнський місячник шкільних бібліотек . 

Виставка до Міжнародного дня проти насилля.  

Адаптація учнів 1,5 класів 

 

Всеукраїнський тиждень протидії боулінгу 

 

Свято «Віват освітнім байрак тарам-тримають 

стрій у супереч життя ударам» 

 

Протягом 

місяця 

Протягом 

тижня 

Протягом 

тижня  

29.09 

Бібліотекар 

Бібліотекар  

 

 

Заст. дир. 

 

Пед..орг дит.орг 

Наказ 

 

 

   

Організація взаємовідвідування уроків старших 

учителів та вчителів з вищою категорією 

Складання графіка проведення контрольних, 

лабораторних, практичних робіт та тематичного 

контролю 

Протягом 

тижня 

До 29.09 

Заступник 

директора 

 

Контроль за організацією прибирання класних 

кімнат техпрацівниками.  

 

Корегування плану основних заходів з ЦЗ та 

складу невоєнізованих формувань. 

 

Протягом 

тижня 

 

До 29.09 

Директор школи 

 

 

Начальник 

штабу ЦЗ 

 

Проведення громадського огляду 

 

 

До 29.09 Класні 

керівники, соц. 

педагог 

 

Відвідування уроків   

Перевірити наповненість оцінок у сильніших та 

слабших учнів 

Контроль за системою виставлення оцінок за 

письмові, контрольні та практичні роботи 

 

Складання списків педпрацівників 

Протягом 

тижня 

Протягом 

тижня  

 

 

До 29.09 

Директор 

школи, 

заступник 

 

 

 

Заст директора  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Жовтень. Місячник військово –патріотичного виховання «Люблю я край свій 

дорогий,що зветься Україна» 

 02.10-06.10 

Контроль за забезпеченням  одягом і взуттям дітей 

пільгових категорій  

 Соц. пед  

Перевірка документації, планування роботи 

вчителів, планів роботи навчальних кабінетів 

Вибіркова перевірка поурочного планування . 

 

Вивчення особливостей  соціально-адаптаційного 

періоду  учнів 1,5,10 класів та новоприбулих 

учнів.  

07.10 

 

Протягом 

тижня 

Протягом 

тижня  

 

Заступник 

директора 

 

  

 

Акція  милосердя «Твори добро» (міжнародний 

день літніх людей) 

Міжнародний день боротьби проти насилля 

«Життя без насилля» 

Всесвітній день тварин.всеукраїнський урок 

доброти 

Всеукраїнський місячник шкільних бібліотек 

01.10 

 

02.10 

 

04.10 

 

Протягом 

місяця 

Педагог-

організатор. 

Соц.пед 

 

вч . біології 

 

Бібліотекар  

 

Складання статистичного звіту про вчителів (РВК 

83) та подання у відділ освіти 

Проведення науково-методичного семінару з 

учителями 

 

До 06.10 

 

06.10 

 

 

Заступник д-ра 

 

Заступник д-ра 

Директор 

 

Санітарне прибирання території школи 

Довести до відома батьків результатів медогляду. 

Перевірка дітей на виявлення педикульозу, 

корости 

П’ятниця  

Пр..тижня 

Класні 

керівники, 

медсестра 

Домантівської 

ДА 

 

Складання соціального паспорта школи. 

Створення метод. рекомендацій учителям, 

стосовно психологічних особливостей дітей, 

позбавлених батьківського піклування. 

Остеження матеріально-побутових умов дітей 

позбавлених батьківського піклування. Складання 

інформації про стан утримання, навчання та 

виховання  даних дітей.   

 

06.10 

 

Пр..тижня 

 

 

До 06.10 

Соц.педагог 

 

Заст. директора 

 

 

Соц. педагог   

 

 

 

Відвідування уроків у вчителів 

Контроль за станом викладання  фізкультури та 

основ здоров’я.  

Контроль за станом ведення учнівських 

щоденників 

 

Протягом 

тижня 

 

Протягом 

тижня 

Директор 

школи, 

заступник 

Заст.дир. 

 

 



10.10-14.10 

 

Бесіда з учнями, які часто пропускають уроки 

Контроль за здійсненням харчування дітей 

пільгових категорій 

 

13.10 

Пр..тижня 

 

Директор школи 

Соц. педагог 

 

Тиждень хімії  

 

Вчитель хімії  

 

 

Написати наказ про проведення шкільних 

предметних олімпіад та І туру 9 Міжнародного 

конкурсу з української мови ім. П. Яцика. 

Діагностика , спостереження за дітьми «групи 

ризику» та дітьми , схильними до правопорушень.   

 

13.10 

 

 

Протягом 

тижня  

Заст.. директора 

 

 

Соц. педагог  

 

Спортивна розвага «Козаком не просто 

стати,спорт потрібно поважати» 

 

 

13.10 Педагог-організ. 

 

 

 

Інструктивно-методична нарада з учителями з 

питань оформлення кабінетів, куточків з техніки 

безпеки. 

Вивчення системи роботи вчителів , які 

атестуються (Мокрицький В.Г., Черес К.П., Палай 

Є.А., Почепцова М.І.) 

 

16.10 

 

 

Протягом 

тижня  

Директор школи 

 

 

Дирекція  

 

Урок «Козацька слава не вмре,не загине» 

 

Європейський день боротьби зторгівлею людьми 

«Торгівля людьми.Як уникнути та зупинити» 

 

 

Протягом 

тижня 

18.10 

Кл.керівники, 

соц пед.  

 

Зустрічі учителів-предметників з батьками. 

  Діагностика  учнів на схильність  до 

суїцидальної поведінки (спостереження).  

 

 

 

Протягом 

тижня 

Учителі –

предметними 

Соц. педагог 

Кл. керівника  

 

Перевірити фактичне відображення в журналах 

зміст вимог програм за темами 

Контроль за станом викладання  фізкультури.  

13.10 

 

Протягом 

тижня 

Заступник 

директора 

Директор школи 

 

Заходи з інвентаризації шкільного майна.  Протягом 

місяця.  

Завгосп.   

 

 

 



16.10-20.10 

Уточнення списків учнів, виконання всеобучу 

Контроль за здійсненням харчування дітей 

пільгових категорій 

21.10 

Пр..тижня 

Директор школи 

Соц..педагог 

 

Проведення предметних олімпіад з предметів 

суспільно-гуманітарного та природничо-

математичного циклу 

Вивчення та роз’яснення учням та батькам 

законів України «Про освіту», «Про повну 

загальну середню освіту». 

Тиждень фізкультури.  

  

До 21.10 

 

 

Протягом 

тижня 

 

19-21.10 

 

 

Заступник д-ра 

Вчителі-

предметники 

Директор 

школи, учителі 

мистецтва 

Вч. фізкультури 

 

Анкетування «Чи комфортно мені в класі»  

Протягом 

тижня  

 

Соц. педагог 

 

Інструктивно-методична нарада для вчителів з 

питань організації та проведення атестації 

педагогічних працівників, підготовка їх до 

творчого звіту 

Надання методичної допомоги у підготовці та 

проведення тижня мистецтва.  

21.10 

 

 

 

18-21.10 

Директор 

Заступник д-ра 

 

Бесіди з учнями про правила гігієни в умовах  

вірусних інфекцій 

Протягом 

тижня ( за 

потребою) 

Класні 

керівники  

 

Відвідування сімей учнів вдома учителями та 

класними керівниками.  

Я та мої друзі» (анкетування) 

Протягом 

тижня 

Протягом 

тижня 

Учителі  

Соц. педагог 

Соц. педагог 

 

Вивчення системи роботи вчителів, що 

атестуються  

Контроль за станом  викладання  фізкультури, 

основ здоров’я 

Протягом 

тижня 

Протягом 

тижня  

Директор, 

заступник 

Дирекція 

 

 

 

 

Педрада,  

 

Наказ 

    

 

 

 

 

 



23.10-27.10 

Аналіз відвідування учнями школи за жовтень 

місяць 

Контроль за здійсненням харчування дітей 

пільгових категорій 

25.10 

 

Пр. тижня 

Заступник д-ра 

 

Соц. педагог 

 

Підготувати накази «Про підсумки проведення 

предметних олімпіад з базових дисциплін» 

«По підсумки проведення І туру 9 Міжнародного 

конкурсу з української мови ім.П.Яцика 

 

 

 

 

До 27.10 

 

 

 

 

 

 

Заступник д-ра 

 

 

 

 

 

Всесвітній день довкілля «Майутнє довкілля в 

наших руках» 

30.10 

 

 Вч.біології  

Бесіда з учителями 1-4 кл з питань вивчення та 

впровадження ППД та інноваційних технологій 

навчання 

26.10 Директор. 

Заступник 

 

Заняття з елементами  тренінгу « Профілактика 

булінгу» 

27.10 Соц.. педагог   

Години мужності «Слава визволителям України» 

Відвідування сімей учнів удома класними 

керівниками 

27.10 

Протягом 

тижня 

Класні 

керівники 

 

Педрада 

1. Про організацію навчально-виховного 

процесу в початковій школі  на основі 

творчого підходу  до реалізації 

навчальних програм (Цюра К.О., Черес 

К.П.). 

2. Національно-патріотичне виховання в 

школі та сім’ї. Культурні традиції 

школи.  

3. Стан викладання основ здоров’я.  

4. Різне.  

5. Про результати громадського огляду.  

6. Про виконання рішень попередньої педради.  

 

 

28.10 

 

Заст. директора 

Директор школи 

 

Підготовка до інвентаризації Протягом 

тижня 

Завгосп, зав. 

кабінетами 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Листопад  

 Місячник морального виховання «Любов до ближнього-джерело величі душі» 

 30.10.-03.11 

Контроль за відвідуванням учнями школи 

Контроль за здійсненням харчування дітей 

пільгових категорій 

Протягом 

тижня 

Директор, завуч 

Соц..педагог 

 

Організація і проведення педагогічного 

консиліуму вчителів, які працюють у 5 класі з 

метою вироблення єдиних вимог щодо 

наступності навчання 

 

03.11 Директор  

Година спілкування  «Ми честь і гордість рідної 

землі» 

Година відкритих думок «Я мрію стати …»           

9,11 кл. 

Тематичний колаж «У рідній мові ,в щирім слові 

славімо неньку Україну» 

 

 

Протягом 

місяця 

01.11 

 

Протягом 

тижня 

 

 

Кл. керівники 

 

Кл.кер. 

Пед-організатор 

Бібліотекар 

 

 

 

Інструктивно-методична нарада з учителями, які 

працюють в 9 кл. 

Ознайомлення учнів та батьків з рекомендаціями 

щодо проведення ЗНО 

4.11 

 

4.11 

 

 

Директор школи 

 

Класний кер.11 

кл 

 

Санітарне прибирання території школи 

 

Протягом 

тижня 

Класні 

керівники. 

Педагог-

організатор 

 

Попередження  насильства в сім’ї – перегляд та 

обговорення відео. 

Протягом 

тижня 

Соц. пед.  

Вивчення системи роботи вчителів, що 

атестуються 

Вибіркова перевірка стану ведення зошитів з 

предметів суспільно-гуманітарного циклу. 

Протягом 

тижня 

 

03.11 

 

 

Директор 

 

 

Заступник 

директора 

 

Інвентаризація шкільного майна Протягом 

тижня 

Інвентаризаційна 

комісія 

 

 

 



06.11—10.11 

Перевірити як відвідують дитячий садочок діти, 

які будуть іти в 1 клас.  

Контроль за здійсненням харчування дітей 

пільгових категорій 

Пр. тижня 

 

Протягом 

тижня  

Дирекція  

 

Соц. педагог 

 

Наказ про підсумки проведення І етапу 

Міжнародного конкурсу з української мови імені 

П. Яцика та участь у ІІ етапі. Проведення тижня 

української писемності. 

Година спілкування «Запобігання конфліктним 

ситуаціям» (5-11 кл) 

 

 

 

 

 

Пр.тижня 

Заст. директора 

 

Уч.укр.мова 

 

Практ.псих. 

 

 

 

Оформлення виставки до Міжнародного дня 

толерантності.  

 

Свято «Мова –духовний скарб нації» 

 

Виставка книг до Дня української писемності.  

Протягом 

тижня  

 

06.11-10.11 

09.10 

Протягом 

тижня 

Бібліотекар  

 

 

Кл. кер, пед.-орг.  

Вчителі  укр. 

мови, пед-орг. 

Бібліотекар  

 

Засідання методичних об’єднань учителів: 

Природничо-математичного циклу ; 

Класних керівників; 

Суспільно-гуманітарного циклу; 

Учителів 1-4 класів та вих.. ГПД 

10.11 

10.11 

10.11 

10.11 

Керівники МО  

Бесіда «Як вберегти своє психічне здоров’я в 

умовах хронічного стресу, викликаного війною» 

Пр. тижня Соц. педагог   

Діагностика  потреб учнів з сімей тимчасових 

переселенців та сімей учасників АТО, ООС /ЗСУ.  

Протягом 

тижня 

Соц. пед.  

Вивчення системи роботи вчителів, що 

атестуються. 

Вибіркова перевірка стану ведення зошитів з 

предметів природничо- математичного циклу. 

 

Протягом 

тижня 

Директор 

Заст..директора 

 

Проведення інвентаризації шкільного майна. Пр. тижня Інв. ком.  

 

 

 

 

 



 

13.11—17.11 

Аналіз відвідування школи учнями 1-4 класів 

Контроль за здійсненням харчування дітей 

пільгових категорій 

17.11 

Пр. тижня 

Заступник 

директора 

Соц. пед. 

 

Проведення тижня основ здоров’я  та ОЗ та 

запобігання дитячого травматизму. 

Міжнародний день толерантності.Урок тренінг 

«Школа-майданчик толерантності»  

«Кольоровий тиждень толерантності» 

Міжнародний день відмови від паління. 

Урок діалог «Вона створена вбивати» 

16-18.11 

 

16.11 

13.11-17.11 

 

Вчитель основ 

здор. 

Соц. пед. 

 

Заходи до всесвітнього дня Доброти.Квест 

«Дружити легко» 

Конкурс малюнків «В цьому моє щастя» 

 

  

 

13.11 

 

17.11 

 

 

 

 

Пед..орг. 

 

Пед.організатор 

 

 

Надання методичної допомоги у підготовці та 

проведені тижня основ здоров’я . 

Пр. тижня Заст..директора  

Уроки гарної поведінки «Озернись на свій 

вчинок» 

 

17.11 

 

 

Класні 

керівники 

 

 

     

Вивчення системи роботи вчителів, що 

атестуються. (Відвідування уроків з метою 

вивчення розвитку творчих здібностей учнів на 

уроках шляхом диференціації н/в процесу ). 

 

Пр. тижня Директор 

Заст..директора 

 

Проведення інвентаризації шкільного майна 17.11 Інв. комісія  

 

 



 

20.11-24.11 

Аналіз стану відвідування учнями школи, 5-8 

класами 

Контроль за здійсненням харчування дітей 

пільгових категорій 

25.11 

 

Пр. тижня 

Заст. Директора 

 

Соц..пед. 

 

Перевірка стану виконання програм з фізики, 

інформатики, астрономії, хімії. 

Психологічна допомога дітям, постраждалим від 

російської агресії.  

Пр. тижня 

 

Протягом 

тижня  

Заст. директора 

 

Соц педагог 

 

День Гідності та Свободи. «Майдан –фортеця 

духу» 

Ігрова програма до всесвітнього дня прав дитини 

«Дітям світу-сонце й мир» 

Засідання Домантівської сотні 

 

Захід «Україна памятає,світ визнає»до Дня 

пам’яті жертв Голодомору.  

 

21.11 

 

 

20.11 

 

 

24.11 

Педагог-

організатор  

 

Вч.правознавств

а 

Кл. керівники, 

педагог-

організатор  

 

 

 

 

 

Інф. на 

сайт 

школи 

Бесіда з учителями української мови та 

літератури з питань вивчення та впровадження 

ППД та інноваційних технологій . 

 

25.11 Директор школи 

 

 

 

    

Заняття з елементами тренінгу  для батьків учнів 

1, 2 класу «Без ляпаса» 

23.11 Соц педагог  

Вивчення системи роботи вчителів, що 

атестуються (Почепцова М.І., Мокрицький В.Г., 

Палай Є.А., Черес К.П.). 

Вибіркова перевірка стану ведення зошитів з 

предметів суспільно-гуманітарного циклу. 

 

Протягом 

тижня 

 

Протягом 

тижня 

Директор школи 

Заст. директора 

 

Заступник 

директора  

 

 

Аналіз проведення інвентаризації шкільного 

майна. 

25.11 Директор школи  

 

 

 

 

 

 



Грудень – сходинка правової освіти і превентивного виховання «Діти в правовій 

державі» 27.11—01.12 

 

Аналіз стану відвідування школи учнями 5-8 

класів. 

Контроль за здійсненням харчування дітей 

пільгових категорій 

01.12 

 

Пр. тижня 

Директор школи 

 

Соц. пед 

 

Перевірка стану виконання програм з хімії,  основ 

здоров’я 

Бесіди до міжнародного Дня інвалідів. 

 

Заходи в рамках   Всеукраїнської акції «16 днів 

проти насильства» 

02.12 

 

02.12 

 

Протягом 

тижня  

Директор школи 

Заст.директора 

Бібліотекар, пед-

орг., соц пед.  

Со.ц педагог 

 

 

До міжнародного дня інвалідів : благодійна акція  

«Допоможи людині, яка цього потребує», класні 

години «Надання допомоги людям з особливими 

потребами» . 

Виставка книг до Всесвітнього дня боротьби зі 

СНІДом. Просвітницька акція «Червона стрічка». 

Конкурс малюнків «Я і моя дружна сім’я» 

 

 

 

01-02.12 

Пр. тижня 

 

 

Протягом 

тижня  

02. 12 

28.11-02.12 

 

 

 

Кл.кер. 

Соц. педагог 

Лідери сотні 

 

Бібліотекар 

Соц педагог  

Педагог-

організатор  

 

 

 

 

 

 

 

Матері

ал на 

сайт 

школи 

Бесіда з учителями біології, фізики, хімії з питань 

вивчення та впровадження ППД та інноваційних 

технологій 

Протягом 

тижня 

Заст. директора  

Бесіда «Особиста гігієна – запорука здоров’я» 

 

 

Пр. тижня Класні 

кер.медсестра 

 

Створення методичних рекомендацій по 

поведінці дітей із неблагонадійних сімей. 

Знайомство учнів із конвенцією ООН на годинах 

спілкування. 

Пр. тижня Соц. пед., класні 

керівники  

 

Перевірка рівня засвоєння програмного матеріалу 

учнями 1 класу. 

Вивчення системи роботи вчителів, що 

атестуються.  

 

01-02.12 

 

Пр. тижня 

Заст. директора 

 

Директор 

Заст. директора 

 

Перевірити чи відповідає санітарним нормам 

освітлення в класних кімнатах. 

 

 

 

До 03.12 Завгосп  

 

 

 



04.12—08.12 

Аналіз стану відвідування школи учнями 9, 10, 11 

класів. 

Контроль за здійсненням харчування дітей 

пільгових категорій 

11.12 

 

Пр. тижня 

Директор школи 

 

Соц. пед. 

 

Проведення індивідуальних бесід з учнями, 

батьками з питань попередньої атестації за І 

семестр, відвідування та дисципліни. 

Батьківські збори. Вечірня зустріч(онлайн при 

необхідності).  

08.12-09.12 

 

 

09.12.2022 

Директор школи 

Заст. директора 

 

Директор школи  

 

Бесіда «Інтернетзалежність». 

Заходи до Тижня права.  

Фізкультурно-оздоровчий патріотичний 

фестиваль «Нащадки  козацької слави» ( 5-11 

класи)(До дня Збройних Сил України). 

Міжнародний день волонтерів.  

День української хустки.  

 

Протягом 

тижня 

 

08.12 

06.12 

05.12 

07.12 

Вчитель 

інформатики  

 

Педагог-

організатор, 

вчитель фізкуль 

Пед-орг, класні 

керівники  

 

Матері

али  на 

сайт 

школи 

Бесіда з учителями іноземної мови з питань 

вивчення і впровадження ППД та інноваційних 

технологій. 

 

 

09.12 

 

Заст. директора 

 

Бесіда по дотриманню правил дорожнього руху. 

 

Перевірка дітей на виявлення педикульозу, 

корости 

Протягом 

тижня 

Кл.кер. 

 

Медсестра 

Домантівської 

ДЛ 

 

 

    

Перевірка  виконання навчальних програм та 

ведення шкільної документації. 

 

Пр. тижня 

 

Протягом 

тижня  

Директор школи 

Заст.. директора 

 

Дирекція 

 

Перевірити забезпеченість майстерні, каб. фізики, 

хімії, інформатики, спортзалу. 

Тиждень математики.  

Протягом 

тижня 

07-10.12 

Завгосп 

 

Вчитель фізики 

 

 

 

 

 



11.12-15.12 

Аналіз відвідування дошкільнят дитячого садка 

Контроль за здійсненням харчування дітей 

пільгових категорій 

14.12 

Пр..тижня 

Директор школи 

Соц..пед. 

 

Нарада при директору з класними керівниками 5-

11 кл. з питань попереднього аналізу підсумків 

успішності учнів за І семестр. 

Тиждень географії  

18.12 

16.12 

Директор школи 

Вчителі  

географії  

 

Заходи в рамках  Всеукраїнського тижня права 

 

 

Заходи до святкування Андріївських вечорниць 

 

Бібліотечний урок «Як книга приходить до 

людей» ( 3 клас) 

Протягом 

тижня 

Протягом 

тижня   

 

13.12 

Вчитель 

правозн. 

Педагог-

організатор 

Соц педагог  

Бібліотекар 

 

Бесіда з учителями історії, правознавства, 

економіки з питань вивчення і впровадження 

ППД та інноваційних технологій. 

Протягом 

тижня 

Директор 

школи, заст.. 

директора 

 

Перевірка температурного режиму в класних 

кімнатах. 

 

Щоденно завгосп  

Інтерактивне заняття «Сторонні  люди. Чи 

довіряти їм?». 

Тест-опитувальник «Рівень суїцидальності» 

16.12 

 

16.12 

 

Соц.пед 

 

Соц пед. 

 

Перевірка виконання навчальних програм та 

ведення шкільної документації.  

Проведення  контрольних робіт. 

 

16.12 

 

Протягом 

тижня 

Заст.. директора  

 

Директор школи 

Заст.. директора 

 

 

 

наказ 

Перевірити забезпеченість майстерні, кабінету 

фізики хімії , інформатики , біології . спортзалу 

аптечками  

Пр. тижня Завгосп  

 

 



18.12-22.12 

Перевірка наявності учнів по мікрорайонах, 

закріплених за вчителями 

Контроль за забезпеченням одягом, взуттям дітей 

пільгових категорій 

Пр.тижня 

 

Пр..тижня 

Учителі 

 

Соц..пед. 

 

Перевірка виконання навчальних програм з 

української мови та літератури, зарубіжної 

літератури, іноземної мови. 

 

22.12 Заст..директора  

Новорічні свята 

 

Заходи до Дня Св. Миколая 

Волонтерська акція «Доброта  допомагає нам 

творити справжні дива» 

 

За окремим 

графіком 

Протягом 

тижня 

Протягом 

тижня 

Пед-організатор 

Кл. кер 

Педагог-

організатор 

Педагог-

організатор, кл. 

кер. 

 

Матері 

мат на 

сайт 

школи 

Співбесіда з учителями фізкультури, трудового 

навчання з питань вивчення та впровадження 

ППД та інноваційних технологій 

22.12 Директор школи  

Бесіди з учнями з питань дотримання ТБ під час 

канікул. 

COVID-19 – дотримання правил особистої 

безпеки.  

Зустріч з лікарем «Методи  профілактики  

вагітності серед підлітків. Хвороби, що 

передаються статевим шляхом»  

22.12 

 

22.12 

 

 

22.12 

Класні 

керівники 

 

 

 

Соц пед 

Матері 

мат на 

сайт 

школи 

Відвідування учнів вдома ( за потребою) 

Виховні години «Мій безпечний простір» 

Пр. тижня 

Протягом 

тижня  

Класні 

керівники 

Кл. кер.  

 

    

 

 

 

 

 

 



25.12 -29.12 

Перевірка стану всеобучу, аналіз стану 

відвідування учнями школи . 

27.12 Директор школи  

Перевірка виконання навчальних програм , 

планів, календарного планування 

30.12 Заст. д-ра  

Організація виховних заходів під час зимових 

канікул. 

 

 Пед.орг.кл 

керівники. 

 

 

 

Співбесіда з учителями образотворчого м-ва, 

основ здоров”я, ОБЖ з питань вивчення та 

впровадження ППД та інноваційних технологій 

Пр.тижня Директор школи 

Заст. д-ра 

 

Провести зустрічі з батьками з питань  

психологічної допомоги в умовах війни «Прості 

техніки  покращать ваш стан та стан ваших дітей» 

Пр. тижня 

Протягом 

тижня  

Соц. пед. 

 

Соц. педагог 

 

Відвідування сімей вдома тих учнів, батьки яких 

не були на б/зборах 

Пр. тижня Кл. кер.  

Підготовка звіту 85-К. 

 

Перевірка даних про дітей в ДІСО.   

Протягом 

тижня  

Протягом 

тижня 

Дирекція 

 

Пампушко Н.П.  

 

    

 

 

 

 

 



Січень. Місячник громадянського виховання «Будьмо гідними називати себе 

Українцями»             01.01-09.01 

    

Перевірка календарно-тематичного планування на 

ІІ семестр. 

Корекція соціальних паспортів  та списків 

категорійних дітей. 

09.01 

 

Протягом 

тижня  

 

Заст. директора 

 

Соц педагог 

 

Фестиваль щедрівок та колядок Пр. тижня Педагог-орг.  

Співбесіда з учителями 2-4 класів з питань 

вивчення і впровадження ППД та інноваційних 

технологій. 

Робота над поновленням інформаційного куточка.  

10.01 

 

 

09-10.01 

Заст. директора  

 Безпека   в умовах воєнного стану.  Класні 

керівники  

  

Відвідування дітей вдома. 

 Засідання команди педагогічного супроводу 

дитини на інклюзії.  

Пр. тижня 

Протягом 

тижня  

Соц. педагог 

 

Заст директора  

 

Перевірка стану ведення класних журналів, 

журналів гуртків, журналу ГПД. 

Педрада: 

1)  Про впровадження  ідей і засобів гуманної 

педагогіки в навчально-виховний процес. 

Заст. директора, Черес К.П.  

2) Діяльність педагогічного колективу щодо 

здійснення соціального захисту учнів  та 

охорони дитинства. Соц педагог Садівська 

Г.І. 

3) Стан викладання фізкультури.  

4) Про громадський огляд.  Соц. педагог. 

5) Різне. 

6)  Про виконання рішень попередньої 

педради.  

Січень Заст. директора наказ 

 

 

 

 

 



15.01-19.01 

Перевірити й уточнити списки учнів 

Контроль за здійсненням харчування дітей 

пільгових категорій. 

Корегування  соціального паспорта школи.  

Пр. тижня Секретар  

Соц. педагог  

 

Соц педагог  

 

Нагадати учням вимоги і зміст «Національної 

доктрини розвитку освіти», Закону України «Про 

загальну середню освіту», «Концепції розвитку 

загальної середньої освіти». 

 

18.01 Директор школи 

 

Вчителі укр. 

мови 

 

Флешмоб «Діти єднають Україну» ( До Дня 

Соборності). 

Бібліотечний урок у 1 класі «Перша зустріч з 

бібліотекою» 

 

15-19.01 

 

18.01 

 

Пед-організатор  

 

Бібліотекар  

 

Узгодити плани виховної роботи на ІІ семестр 17.01 Заст. з вих.. 

роботи 

 

Бесіди з учнями 7-11 кл. про те, як уникнути 

шкідливих звичок 

Пр. тижня Кл. керівники  

    

Вивчення системи роботи вчителів, що 

атестуються . 

Дотримання вимог до ведення шкільної 

документації.  

 

Протягом 

тижня 

Директор школи 

 

 

Заст директора  

 

 

 

 

 

Наказ 

 

    

 

 



22.01-26.01 

Контроль за здійсненням харчування дітей 

пільгових категорій 

Пр..тижня Соц..пед   

Продовжити вивчати та роз’яснювати учням 

«Закон про мову». 

Провести анкетування учнів 9 класу з питань 

профорієнтації. 

Змагання «Рухливі ігри»  

Заходи до відзначення жертв Голокосту.  

День пам’яті героів Крут. 

25.01 

 

26.01 

 

26.01 

26.01 

26.01 

Учителі-

предметники 

Заст.. директора 

 

Бібліотекар 

 

Уч. фізкульт.  

Пед-орг.вч 

історії 

Пед-орг.вч 

історії 

 

 

 

Виставка  малюнків «За здоровий спосіб життя» 

(1-4 кл) 

Місячник пропаганди здорового способу життя 

Засідання Домантівської сотні 

 

Пр. тижня 

 

25.01 

26.01 

Соц пед. 

 

 

Педагог-

орг.лідер дит орг 

 

 

Надання методичної допомоги учителям, які 

перший рік працюють у даному класі 

Пр. тижня Директор школи 

Заст.. директора 

 

Бесіда «Профілактика грипу» Пр.тижня Класні кер.  

Провести бесіди з батьками випускників 11 кл. з 

питань підготовки учнів до ЗНО. 

Відвідування дітей вдома ( за необхідності) 

Пр. тижня Класний 

керівник 

Соц.пед  

 

Вивчення системи роботи вчителів, що 

атестуються.  

Контроль за станом ведення зошитів з предметів 

природничо-математичного циклу. 

Вивчення стану викладання Захисту України.  

Протягом 

тижня 

 

Протягом 

тижня  

Директор школи 

 

Заст. директора 

 

Дирекція  

 

 

 

 

наказ 

 

 

 

 



Лютий – місячник творчого та інтелектуального розвитку особистості «Наше 

майбутнє – в наших руках». 29.01 - -02.02 

Перевірка зведення журналу обліку відвідування 

учнями школи 

Контроль за здійсненням харчування дітей 

пільгових категорій 

29.01 

Протягом 

тижня 

Директор школи 

 

Соц. пед. 

 

Провести анкетування учнів 11 класу з питань 

профорієнтації.  

Обстеження матеріально-побутових умов життя 

дітей ПБП. Складання актів обстеження.  

Пр.тижня 

 

Протягом 

тижня  

 

 

Директор школи 

Соц педагог  

 

Фізкультурно-оздоровчі змагання «Старти надій»  

  

Протягом 

тижня 

 

Пед. –орг, 

вчителі  

фізкультури 

 

 

    

Перевірка дітей на виявлення педикульозу і 

корости 

Пр. тижня Медсестра   

Бесіди з батьками про підготовку учнів до уроків Пр.тижня Учителі-предм.  

Перевірити стан ведення учнівських щоденників 

(наказ).  

Вивчення системи роботи вчителів, що 

атестуються.  

Вивчення стану викладання ЗУ.  

Протягом 

тижня  

Заст. дир. 

 

Дирекція  

 

Директор 

 

     

 

 



05.02.-09.02 

Аналіз стану відвідування учнями школи за 

січень місяць 

Контроль за здійсненням харчування дітей 

пільгових категорій 

08.02 

 

Пр..тижня 

Заст. дир 

 

Соц. пед  

 

Бесіда «Для чого  живе людина»1-4 

Акція «Годівничка для птахів» 

09.02 

Протягом 

місяця  

 

 

 

Кл. керівники 

Класні 

керівники 1-4 

класів  

 

    

Засідання методичної ради школи 09.02 Директор школи  

    

Відвідування сімей вдома за потреби.  Пр. тижня Кл. керівн. 

 

 

Вивчення системи роботи вчителів, що 

атестуються 

 

Пр. тижня Директор 

школи,  заст. 

директора 

П 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



12.02-16.02 

Співбесіди з учнями, які пропускають уроки без 

поважних причин 

Контроль за здійсненням харчування дітей 

пільгових категорій 

14.02 

 

Пр. тижня 

Директор школи 

 

Соц. пед  

 

 

Заняття гуртків. Протягом 

тижня 

Кер. гуртків  

Проведення анкетування  учнів  за методикою  

класифікації професій «Людина-людина». 

Попередження комп’ютерної ігроманії на 

виховних годинах 

Оформити виставку книг до Дня вшанування 

учасників бойових дій в Афганістані . Заходи 

«Афганістан 1979-1989». 

Заходи до Дня спонтанного прояву доброти.  

 

Акція до Дня онкохворих дітей «З надією» 

Пр..тижня 

 

Протягом 

тижня  

15.02 

 

 

17.02 

 

15.02 

Соц.. пед..  

 

Вчитель 

інформатики, 

класні керівники  

 

Бібліотекар  

Пед-орг 

Соц. пед, пед-

орг 

 

Засідання методичних об”єднань учителів: 

природничо-математичного циклу 

класних керівників 

суспільно-гуманітарного циклу 

учителів 1-4 кл та вих. д/у 

 

Протягом 

тижня  

  

Лекція „Гігієна та охорона зору дітей” 5-7 кл. Пр.тижня м/с 

Домантівської 

ДЛ 

 

Моніторинг сімей  та виявлення дітей соціально 

незахищених  категорій, дітей, які потрапили в 

СЖО.  

Протягом 

тижня  

Соц педагог   

 Вивчення системи роботи учителів, що 

атестуються  

Наказ про стан викладання ЗУ.  

 

Протягом 

тижня 

Протягом 

тижня  

Директор школи 

 

Заст. директора 

Дирекція  

 

 

наказ 

    

 

 



 

19.02-23.02 

Аналіз успішності учнів за січень-лютий місяці 

Контроль за здійсненням харчування дітей 

пільгових категорій 

22.02 

Пр..тижня 

Директор школи 

Соц..пед  

 

Продовження вивчення і роз”яснення учням: 

Основних положень Конституції України; 

Декларації про державний суверенітет України; 

Конвенції про права дитини. 

Заняття гуртків 

 Вчителі 

Кл.керівники 

 

Брейн-ринг, присвячений Дню рідної мови 

Конкурс на кращий репортаж про свято мови 

Соціально-педагогічна консультація 

«Відповідальність підлітків за жорстоке 

ставлення один до одного. Профілактика 

булінгу».  

Заходи до Дня Героїв Небесної Сотні.  

Книжкова виставка до Міжнародного дня рідної 

мови.  

Протягом 

тижня 

 

Протягом 

тижня  

 

22.02 

21.02 

Учителі мови, 

кл.керівники 

 

Соц. педагог 

 

 

Пед-орг 

Бібліотекар  

 

Проведення співбесіди з учителями хімії, 

біологоії з питань з питань їхньої роботи над 

обраною ними методичною проблемою, 

узагальнення матеріалів співбесід 

Пр.тижня Заст. Директора  

Міні-лекція „Шкідливість алкоголю та куріння ні 

організм дітей” 6-11кл. 

Консультування батьків випускників щодо 

психологічної допомоги учням у професійному 

визначенні.  

Пр. тижня 

 

Протягом 

тижня  

Соц. пед..  

 

Соц педагог 

 

Спілкування з батьками з питань виховання дітей 

( за потребою) 

Пр.тижня Соц..пед.   

Вивчення системи роботи учителів, що 

атестуються 

Вивчення стану ведення шкільної документації 

Протягом 

тижня 

Директор школи 

Заст. директора 

 

    



 

 

 

Місячник художньо-естетичного виховання «У світі прекрасного» 

 26.02-01.03 

Співбесіда з учнями , які протягом тижня 

отримали оцінки початкового рівня 

Контроль за здійсненням харчування дітей 

пільгових категорій 

01.03 

 

Пр.тижня 

Заст. директора 

 

Соц..пед  

 

САМООЦІНЮВАННЯ  за напрямком «Освітнє 

середовище» 

Протягом 

місяця 

Дирекція На

каз  

Профдіагностування учнів 11 кл. 

Тиждень Книги . 

Пр. тижня 

 

 

 

 

Соц пед. 

Бібліотекар  

 

 

 

Проведення співбесід з учителями фізики, 

інформатики, астрономії , основ здоров’я  з 

питань їхньої роботи над обраною ними науково-

методичною проблемою, узагальнення матеріалів 

співбесід 

Пр. тижня Директор 

Заст. директора 

 

    

    

Вивчення системи роботи учителів, що 

атестуються  

 

Протягом 

тижня 

Директор школи 

Заст. директора 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



04.03-08.03 

Співбесіда з учнями, які мають у І семестрі по 

одній-дві оцінки нижчого рівня 

Контроль за здійсненням харчування дітей 

пільгових категорій 

09.03 

 

Пр..тижня 

Заст. Директора 

 

Соц..пед. 

 

Підготовча робота з проведення державної 

підсумкової атестації 

Складання плану підготовки до ДПА. 

 Самооцінювання за напрямком «Освітнє 

середовище» 

Пр.тижня 

 

 

Протягом 

місяця 

Директор школи 

 

Заст.директора 

Дирекція 

 

Свято „Вклонімось жінці до землі».  

Профдіагностування учнів 11 класу.  

Книжкова виставка «Кобзаря душа гаряча» 

Дні пам’яті Шевченка . 

 

Акція «Створи красу і затишок» (озеленення 

території школи.  

Конкурс читців віршів Т.Шевченка «Ми чуємо 

тебе, Кобзарю, крізь століття!» 

06.03 

 

Пр. тижня 

09.03 

 

Протягом 

місяця 

Протягом 

тижня  

Пед-орг,  

 

Бібліотекар  

Бібліотекар, вч 

укр мови 

Класні 

керівники  

Вч укр мови 

 

Проведення співбесід з учителями трудового 

навчання, фізичної підготовки з питань їхньої 

роботи над обраною ними науково-методичною 

проблемою, надання їм допомоги, узагальнення 

матеріалів співбесід 

Протягом 

тижня 

Директор 

Заст. директора 

 

    

Відвідування сімей вдома ( за потреби) Пр.тижня Соц..пед.  

Перевірка стану гурткової роботи в школі 

Вивчення системи роботи вчителів, що 

атестуються. 

Контроль за станом ведення учнівських 

щоденників. 

 

Пр. тижня Директор школи 

Заст.директора 

 

    



 

 

11.03-15.03 

Співбесіда з учнями, які мають у І семестрі по 

одній-дві оцінки достатнього  рівня, а решта- 

високий рівень. 

 Контроль за забезп. одягом, взуттям дітей пільг. 

категорій 

15.03 

 

 

Пр.тижня 

 Директор 

 

 

Соц..пед. 

 

Підготовча робота по участі учнів у ЗНО. 

Оформлення документації. 

Самооцінювання за напрямком «Освітнє 

середовище» 

Протягом 

тижня 

 

Протягом 

місяця 

Заст. директора 

Уч. укр. мови  

 

Дирекція 

 

Конкурс дитячої творчості „Тарасовими 

шляхами” 

Святкування Шевченківських днів 

Круглий стіл „Підлітковий алкоголізм» (7-10 

класи) 

Фестиваль укр пісні.  

Заходи до міжнародного Дня театру.  

 

Гра-конкурс для учнів 1-4 класів «Подорож по 

країні фантазії» 

Протягом 

тижня 

 

15.03 

Протягом 

тижня 

Протягом 

тижня   

14.03 

Уч.укр.мови 

Уч. рідної мови 

 

Соц педагог 

Пед-орг 

Вч. муз 

 

Вч. мистецтва  

Бібліотекар  

 

Творчі звіти учителів, що атестуються Пр. тижня Заст. директора  

Проведення бесіди „Профілактика дитячого 

травматизму” 1-5 кл 

Пр. тижня Класні 

керівники  

 

    

Вивчення системи роботи вчителів, що 

атестуються.  

Контроль за станом ведення учнівських 

щоденників.  

Пр. тижня 

 

Протягом 

тижня 

Директор школи 

 

Заст. директора 

 



 

18.03-22.03 

Перевірка особових справ учнів 9-11 кл 

Контроль за здійсненням харчування дітей 

пільгових категорій 

20.03 

 

Пр..тижня 

Діловод 

 

Соц..пед. 

 

Заняття гуртків умілі руки, технічної творчості, 

драматичного, народознавства, краєзнавчого, 

спортивного, художньої самодіяльності. 

 

Самооцінювання за напрямком «Освітнє 

середовище».  

 

Пр.тижня 

 

 

 

Протягом 

місяця.  

 

 

 

 

 

Кер.гуртків   

 

 

 

 

 

 

Бесіда з попередження  суїцидальних нахилів (5 – 

11 кл) 

 

22.03 

 

 

 

Соц пед. 

Класні 

керівники  

 

 

 

Написання характеристик на вчителів, які 

атестуються. 

Засідання атестаційної комісії  

Пр.тижня 

 

Протягом 

тижня 

Заст. директора 

 

Директор  

 

 

 

 

Н 

Провести бесіду „Причини виникнення суїциду 

серед неповнолітніх” 8-11 кл 

Пр.тижня Соц.. педагог , 

класні керівники  

 

Провести класні батьківські збори „Стан 

успішності та відвідування учнями школи” 

23.03 Кл.кер.  

Відвідування уроків у вчителів, що атестуються.  

Наказ «Про стан гурткової роботи» 

Контроль за роботою шкільної бібліотеки.  

Вивчення стану викладання інформатики та ЗУ.  

Пр.тижня 

 

 

Протягом 

тижня  

Директор школи 

Заст.д-ра 

 

Заст директора  

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 



25.03-29.03 

Аналіз стану відвідування учнів 1-11 кл. за 

березень-місяць 

Контроль за здійсненням харчування дітей 

пільгових категорій 

29.03 

 

Пр. тижня 

Директор 

Заст.дир. 

Соц.. педагог  

 

До Дня боротьби з туберкульозом ( перегляд  та 

обговорення просвітницьких відео) 

Протягом 

тижня 

Соціальний  

педагог 

 

Дні відкритих дверей шкільної бібліотеки, 

присвячений тижню дитячої та юнацької книги 

Заходи до Всесвітнього дня водних ресурсів . 

Заходи до всесвітнього Дня землі. 

Тиждень дитячої та юнацької книги.  

Протягом 

тижня 

25.03 

29.03 

Протягом 

тижня  

Бібліот. 

Вч. географії, 

біології 

Пед-орг 

Бібліотекар  

 

 

 

Проведення співбесід з учителями 

образотворчого та музичного мистецтва з питань 

їхньої роботи над обраною ними науково-

методичною проблемою, надання їм допомоги, 

узагальнення матеріалів співбесід 

Пр.тижня Директор 

Заст.директора 

 

Організація змагання за кращий стан класних 

кімнат 5-11 кл. 

Пр. тижня  

 

 

Відвідування батьків вдома, які не відвідують 

батьківських зборів 

Пр. тижня Класні кер.  

Педрада:  

1. Удосконалення структури , змісту  та форм 

методичної роботи з педагогічними 

кадрами.  Черес К.П. 

2. Творчість класного керівника: шляхи 

звільнення від стереотипів  та 

шаблонів. Цюра К.О. 

3. Про стан викладання та якість знань з 

української мови та літератури. Черес 

К.П.  

4. Роль бібліотеки у навчально-виховному 

процесі.  Черес К.П.   

5. Про підсумки самооцінювання за 

напрямком «Освітні процеси». Цюра 

К.О.  

6. Про виконання рішень попередньої 

педради. 

 

29.03 

 

Директор 

Заступник 

директора 

 

 

 



 

Місячник екологічного виховання «Хай планета наша чиста розквітає людям на 

добро» 01.04-05.04 

Контроль за здійсненням харчування дітей 

пільгових категорій 

Пр. тижня Соц..пед.  

Перевірити календарні плани вчителів, що 

працюють в 11 кл з питань ущільнення 

навчального матеріалу. 

Превентивне виховання учнів щодо торгівлі 

людьми в рамках проекту «Я маю право!». 

Протягом 

тижня  

 

Протягом 

тижня  

Заступник 

директора  

 

Соц педагог  

 

Акція „Квітуча планета”Екологічний проект 

«Чиста вулиця,село,чиста планета» 

Заходи до Міжнародного Дня птахів.  

Виставка книг до Дня здоров’я «Здоров’я – 

важливий скарб»  

04.04-28.04 

 

03.04 

05.04 

Пед.-орг., вч 

біології  

Вчитель біології 

Бібліотекар  

 

Взаємовідвідування уроків    

Бесіда „Профілактика карієсу”. 

 

Пр. тижня 

 

 

класні кер.  

 

 

 

Відвідування вдома сімей дітей, які без поважних 

причин пропускають уроки 

Пр. тижня Соц.пед. 

Класні 

керівники. 

 

Перевірка стану ведення класних журналів, 

журналів гуртків та ГПД 

Наказ «Про ведення учнівських щоденників» . 

 

 Заст. д-ра  

    

 



08.04-12.04 

Здійснення контролю за проходженням 

медогляду дітей, позбавлених батьківського 

піклування 

 Пр..тижня Соц..пед.  

    

Заходи до Всесвітнього дня авіації і 

космонавтики». Конкурс малюнків(1-4 класи) 

Оформлення книжкової виставки «Сторінками  

улюблених книжок 

 

13.04 

Протягом 

тижня  

Протягом 

тижня  

 

 

 

Педагог-

організатор 

Кл. кер. 

Бібліотекар  

 

 

Засідання методичних об”єднань учителів: 

природничо-математичного циклу 

класних керівників 

суспільно-гуманітарного циклу 

учителів 1-4 кл 

 

Протягом 

тижня  

Голови МО  

    

Відвідування проблемних сімей вдома з метою 

надання практичної допомоги у вих. дитини 

Протягом 

тижня 

 

Соц. пед. 

 

Наказ «Про ведення шкільної документації» 

 

 Заст. директора Н 

 

Про стан роботи шкільної бібліотеки 

 

 

 

Протягом 

тижня  

Дирекція   

 

 

 

 

 

 

 



 

15.04-19.04 

Контроль за здійсненням харчування дітей 

пільгових категорій. 

Складання графіка відпусток та занятості 

вчителів влітку  

Протягом 

тижня 

Соц. пед. 

Директор школи  

 

Дослідження ціннісних орієнтирів , професійних 

інтересів та нахилів учнів 9-11 класів.  

Протягом 

тижня  

Соц педагог   

«В долонях всесвіту – Земля»  - розгорнута 

книжкова виставка до Дня Землі.  

21.04 

 

 Бібліотекар.   

Провести бесіду «Умій відповідати за свої 

вчинки». 

Зустріч з працівниками ювенальної превенції.  

Протягом 

тижня 

Соціальний 

педагог 

 

    

Громадський огляд. Відвідування сімей вдома Пр. тижня Соц. педагог  

Вивчення  стану роботи шкільної бібліотеки Протягом 

тижня 

Дирекція   

    

 

 

 

 



22.04-26.04 

Контроль за здійсненням харчування дітей 

пільгових категорій 

Протягом 

тижня 

Соц. педагог  

    

Загальношкільна лінійка „Бережімо світ, в якому 

живемо” до Дня Землі.  

Засідання Домантівської сотні . 

Заходи «Чорнобиль –горе України,її незгоєна 

рана» 

Виставка до Чорнобильської трагедії 

 

 

26.04 

 

26.04 

26.04 

 

26.04 

 

 

Уч. геогр. 

 

Пед.орг. 

Педагог-орг. 

 

Бібліотекар, 

класні керівники  

 

 

 

Надання методичної допомоги учителям у 

підготовці додаткових матеріалів до ДПА 

Протягом 

тижня 

Заст..директора  

    

Відвідування сімей вдома ( за потребою).  Протягом 

тижня 

Соціальний 

педагог, класні 

керівники  

 

Контроль за навчально-виховним процесом. 

Перевірка стану підготовки до ДПА з предметів.  

 

Вивчення стану роботи шкільної бібліотеки.  

Протягом 

тижня 

 

Протягом 

тижня  

Заступник 

директора з НВР 

 

Дирекція  

 

 

 

Наказ 

    

 



 

Травень. Сходинка родинного виховання «Тепло єдиної родини» 29.04-03.05 

Контроль за здійсненням харчування дітей 

пільгових категорій 

Пр..тижня Соц. пед.  

Підготовка документації щодо проведення ДПА у 

4, 9, 11 класах.  

До 03.05 Директор 

Заст. д-ра 

 

 Посттравматичний синдром в умовах війни  і як з 

ним жити. ( Бесіди) 

 

Пр..тижня 

 

 

 

Соц..педагог , 

класні керівники 

 

 

 

 

 

Надання методичної допомоги учителям у 

підготовці додаткових матеріалів до ДПА 

Протягом 

тижня 

Заст. директора  

Акція „Здоровим бути здорово” 5-11 кл. Протягом 

тижня 

Соц. педагог   

Складання списків категорійних дітей для 

літнього оздоровлення  

Протягом 

тижня  

Соц педагог   

Перевірка класних журналів з метою виявлення 

ступеня виконання навчальних програм.  

 Заст директора   

    

 

 



 

06.05-10.05 

Контроль за здійсненням харчування дітей 

пільгових категорій 

Протягом 

.тижня 

Соціальний пед.  

Підготовка документації щодо проведення ДПА у 

9 класах 

 Заст директора  

Бесіда на тему „Будуємо дім без насильства” 

 

Вахта пам”яті 

Дні пам’яті та примирення.  

Заходи до Дня вишиванки 

Заходи до Дня матері  

Тематична книжкова виставка «Духовний храм 

людини: сім’я, родина, рід…» ( До Дня матері) 

 

Протягом 

тижня  

09.05 

10.05 

10.05 

10.05 

 

10.05 

 

Соц.пед., кл кер.  

 

Пед-орг. 

Бібліотекар 

Педагог-

організатор  

 

Бібліотекар  

 

 

Засідання методичної ради 10.05 Заст. д-ра  

Інформаційно-просвітницька акція до Дня сім’ та 

Дня матері.  

10.05 Пед-організатор  

Відвідування багатодітних сімей з метою надання 

практичної допомоги у вихованні дітей 

Пр. тижня Соц. пед.  

Перевірка рівня засвоєння програмового 

матеріалу учнями 1-4 кл. 

 

 Директор 

Заст. д-ра 

 

    

 

 

 

 



 

13.05-17.05 

Контроль за здійсненням харчування дітей 

пільгових категорій 

Пр. тижня Соц. пед.  

    

Урок народознавства „Обереги рідного дому” 

Свято Прощання з Букварем” 

Заходи до дня Європи 

В рамках всесвітнього дня без тютюну  провести 

бесіди «Скажемо курінню – НІ!» 

17.05 

17.05 

17.05 

Протягом 

тижня  

Учитель історії 

Класов.1кл. 

Вч. анг мови 

Соц педагог, 

класні керівники 

 

Проведення круглого столу «Обмін думками про 

використання ідей О.Захаренка у навчально-

виховному процесі» 

 

17.05 

 

 

 

Заст. д-ра 

 

 

 

 

   

 

 

    

Перевірка рівня засвоєння програмного матеріалу 

учнями 1-4 кл. 

 

   

    

 

 



 

20.05-24.05 

Контроль за здійсненням харчування дітей 

пільгових категорій 

Пр. тижня Соц..пед.  

    

Засідання Домантівської сотні. 

Міжнародний День музеїв. Екскурсія до музею.  

 

Тематична  книжкова виставка до Дня Європи 

24.05 

Протягом 

тижня  

23.05 

 

Пед-орг. 

Класоводи 

 

Біюліотекар 

 

 

 

Попереднє обговорення методичних заходів на 

новий навчальний рік.  

Протягом 

тижня  

Заступник 

директора  

 

Організація літнього відпочинку дітей з 

категорійних сімей 

Проятгом 

тижня  

Соц. педагог   

    

Підготувати наказ «Про підсумки  методичної 

роботи в школі»  

 Аналіз рівня забезпечення школи навчальними 

посібниками та підручниками на новий 

навчальний рік.  

 Протягом 

тижня 

Директор 

школи, 

заступник 

директора 

Н 

    

 

 

 

 



 

27.05-31.05 

Контроль за здійсненням харчування дітей 

пільгових категорій 

Пр. тижня Соц. пед.  

Організація огляду підручників, якими 

користуються учні.  

Оформлення документів про освіту.  

Протягом 

тижня 

Протягом 

тижня 

Бібліотекар  

 

Класні 

керівники  

 

Свято прощання з поч. школою 

Свято останнього дзвоника. 

 

 Класоводи 

Заст. д-ра, пед-

орг. 

 

Підсумки  роботи над науково-методичною 

проблемою «Використання компетентісно  

зорієнтованих технологій  розвитку особистості в 

контексті НУШ» (нарада при директору) 

31.05 Директор 

Заст..д-ра 

 

Провести бесіду „Профілактика дитячого 

травматизму в школі та вдома” 1-11 кл. 

Пр. тижня Соц. педагог , 

кл. кер. 

 

Відвідування сімей вдома (за потребою) Пр. тижня Соц .пед.  

Накази: 

1) Про ведення класних журналів; 

2) Про підсумки освітньої  роботи; 

3) Про підсумки виховної роботи; 

4) Про медогляд працівників; 

5) Про створення робочої групи по  розробці 

освітньої програми закладу освіти.  

6) Про укомплектування 1 класу.  

Протягом 

тижня 

 

Дирекція 

 

Н 

    

 

 

 

 



 

03.06-07.06 

Перевірити списки дітей , які будуть іти до 

першого класу 

Пр. тижня Директор школи 

, уч.поч .кл. 

 

Проведення ДПА  Директор 

школи, учителі 

 

    

    

Оздоровлення учнів  Соц.. педагог   

    

Педрада:  

1. Про ДПА в 4 класі.  

2. Допуск до ДПА учнів 9 класу. 

3. Про проведення ДПА в 9, 11  класах.  

4. Про підсумки виконання річного плану роботи 

школи. 

5. Про оздоровлення дітей в літній період 2024 

року.  

6.Про переведення учнів 1-9 класів до наступних 

класів. 

7.  Про виконання рішень попередньої педради. 

 Заст. директора  

Ремонт школи  завгосп  

 



 

10.06-14.06 

Перевірити первинні списки  Діловод  

Проведення ДПА. Проведення навчально-

виробничої практики 

 Директор школи  

    

    

Оздоровлення учнів  Медсестра 

Домантівської 

ДЛ 

 

    

Педрада : 

1)Про переведення до наступного  класу учнів 9 

класу, та випуск учнів 9 та 11 класів.   

 

 

 

 

 

 

 

 

Директор школи 

 

Ремонт школи  Завгосп  

 

 



 

17.06-21.06 

Упорядкування алфавітної книги  Директор   

    

    

    

Оздоровлення учнів  Заст. дир.  

    

    

Ремонт школи.  Завгосп   

 

 



24.06-28.06 

    

    

    

    

Оздоровлення учнів  Заст. дир.  

    

     

Ремонт школи  Завгосп   

 

 

 



Липень  

    

    

    

    

Оздоровлення учнів  Соц. пед., класні 

керівники  

 

    

    

Ремонт школи  Завгосп   

 

 

 



01.08- 09.08 

Перевірити первинні списки дітей До 06.08 Директор школи  

1.Переглянути трудовлаштування випускників.  

2.Складання розкладу занять згідно з робочим 

навчальним планом закладу та методичним і 

санітарно-гігієнічними вимогами до нього  

До 06.08 Директор школи  

    

    

Літнє оздоровлення учнів 

 

 

 

 

постійно Заст. директора   

    

    

1.Ремонт кабінетів, шкільних приміщень 

2. Підготовка для підписання пакету документів 

щодо готовності закладу до нового навчального 

року 

 Техпрацівники  

 

 



 

12.08-16.08 

Уточнити списки учнів, які підуть до 1 класу. 

Укомплектування груп дошкільної установи.  

До 13.08 

До 16.08 

Директор школи 

Дирекція, 

вихователі д/у 

 

1.Підготовка шкільної документації відповідно до 

Переліку необхідних документів на новий 

навчальний рік. 

2.Уточнити працевлаштування учнів 9 класу 

До 13.08 Класні 

керівники 

 

    

Підготовка наказу «Про організацію методичної 

роботи.» 

 

До 15.08 Заст..директора  

    

    

    

1.Контроль за ремонтом шкільних приміщень. 
2.Перезарядка вогнегасників. 
3.Проведення щорічного списання матеріальних 
цінностей, що стали непридатними для подальшого 

використання, з оформленням відповідних актів. 

 Директор, 

завгосп 

 

 



19.08-23.08 

Уточнення списків учнів, які підуть до 1 кл. 19.08 Директор школи  

1.Проведення наради-інструктажу при директору 
школи з питань організованого початку нового 

навчального року 
2. Підготувати наказ про зарахування  вихованців до 

д/у.  

3.Підготовка та прийом готовності школи до нового 
навчального року з підписанням відповідних актів. 
 

19.08 

 

 

До 23.08 

 

До 19.08 

Директор школи 

 

 

Заст. директора 

 

Директор  

 

1.Планування проведення Тижня знань та 

урочистого початку нового навчального року 

2.Організація роботи щодо працевлаштування 

випускників 9,11 кл. 

3.Розробка рекомендацій щодо підготовки й 

проведення першого уроку класного керівника. 

Протягом 

тижня  

Дирекція  

1.Підготовка матеріалів до серпневої конференції 

педагогічних працівників. 

2.Підготовка та проведення організаційних 

засідань м/о вчителів та методичної ради. 

3.Планування роботи методичної ради школи, м/о 

вчителів. 

4.Надання методичної допомоги класним 

керівникам у підготовці до першого уроку 

 

 

 

До 20.08 

 

 

 

 

Заст..директора 

зн/в роботи 

 

Заст..директора з 

н/в роботи 

 

    

    

Підготовка матеріалів до педагогічної ради школи 

Підготовка наказу про організацію роботи в 

навчальних кабінетах та їх паспортизацію 

До 18.08 Директор школи 

,заст..директора  

 

Контроль за ремонтом шкільних приміщень    

 

 

 

 



26.08-30.08 

    

Скласти розклад уроків  

Перевірка календарного планування учителями 1-

4кл.. 5-11кл.; планування факультативних, занять 

гурткової роботи 

До 30.08 Заст. директора   

    

Видати накази по школі: 

- про розподіл обов’язків між 

адміністрацією школи для керівництва і 

контролю; 

про навантаження вчителів, встановлення їм 

доплат за класне керівництво, кабінети тощо 

   

    

    

Проведення педради: 

1.Про підсумки роботи школи за 2023-2024н.р. та 

завдання педколективу на 2024-2025 н. р. 

2.Затвердження річного плану роботи школи на 

2024-2025н.р., плану роботи бібліотеки на 2024-

2025н. р. 

3.Затвердження предметів варіативної складової 

та годин на їх вивчення в межах сумарного 

гранично-допустимого навантаження. 

4. Про адаптаційний період учнів 5 класу. 

5. Затвердження Освітньої програми 

Домантівського НВК на 2024-2025 н. р.  

6. Затвердження навчальних програм для 5,6 

класу НУШ.  

 

31.08 Директор школи  

Проведення щорічного списання матеріалів, що 

стали непридатними для подальшого 

використання з оформленням відповідних актів. 

 Директор школи  



 


